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QUESTIONING BY UNIDENTIFIED OFFICER:

(Officer enters interview room)

Q:
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Here you go brother.

Thank you.

(inaudible) isn't it.

Appreciate it.

Oh. T'll pull that back (inaudible).

I think I have it upside down. I think that's the problem.

Might get you a, I'll see what they say, I might get you, I got another one -

One of those?

- I got one like this -

(inaudible)

- it might be easier to -

(inaudible)

- like talk out of.

(inaudible).

Yeah as soon as they get in here I'm gonna, I'm gonna head out but I appreciate
you being cooperative and -

Yeah -

- quiet, easy going on the way up here.

Yeah no problem. I know you guys deal with probably all kinds of crazy people.
Well, there are some but there's a lot of good people too.

Right.
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But yeah I'd say you're, on the list of eventful people that I've arrested you're way
down at the bottom as far as eventful, it was -

Yeah.

- kind of a non-issue. I mean -

Right.

- which is good.

Yeah.

You want me to take that from you or you want to hold it?

Uh I can hold it, if you (inaudible)

No that's fine. I just didn't know if you were, I don't know if you can reach the
table with it if you wanted to set it down or not. Probably have to lean forward
but -

Yeah.

Tell you what, I'll go get you a mask while we're sitting here before I leave since I

got it in the car.

(Officer leaves interview room; reenters interview room)

Q:
A:

Hey Kegan?

Yeah.

They said that they're just going to let you talk out and take it off when you talk to
them, are you comfortable with, are you all right with that?

I'm fine with that yeah.

Okay they said they're fine with that too.

Yeah I'm fine with that.
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Q:
A:

Okay I just want to make sure 'cause I'm not going to worry about getting you a
mask if -

I appreciate it.

Let me uh get a key.

Okay.

(Officer leaves interview room. Reenters interview room)

Q:

2

RERER LR R

All right brother let me get these off of you all right that way I can put them in my
truck and [ don't leave 'em. All right I'll take that.

Yeah.

Stand up. (inaudible) (Officer removes restraints) They ain't too many pl- too
many little notches left on the handcuffs (inaudible).

Yeah.

You about need ankle handcuffs -

Right.

- for your wrists.

I need a diet.

(inaudible) you and me both.

(inaudible)

You and me both. Just please don't take a swing at me while you're standing here.
Oh no, I'm, I'm like the least most violent person.

(inaudible) grab your water. You need to use the bathroom or anything?

No I'm fine.

All right brother if I don't see you again, hopefully I don't, hopefully we get this



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

23

R »

Q:

all worked out.

Thank you for being nice.

Hey no problem, thanks for not being any trouble.
Yeah no problem. Have a good day.

Take it easy.

(Unidentified Officer leaves interview room.)

(Detective Vido and Deputy Clinton enter interview room)

QUESTIONING BY DETECTIVE VIDO:

Q (Detective Vido): Kegan?

A:

SO A R e - = - e R

Hey.

(inaudible) I don't think I introduced myself, I'm Detective Vido with the Indiana
State, you can, if you're, yeah you can take that off, are we good to take ours off?
Yeah I'm -

You were -

- (inaudible)

- you sure, you comfortable with that?

Yeah —

Okay.

- I just wanted to make sure you guys were fine (inaudible).

No that's fine. Personal preference you know.

Yeah.

Uh like I said I'm Detective Vido with the Indiana State Police. This is Deputy

Clinton.
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A:

(inaudible)

BY DEPUTY CLINTON (DC): (inaudible)

Q (Detective Vido): So obviously I know, you want to know what's going on today?

A:

Q:

Yeah.

And so we're gonna, we're gonna help you and explain all that but of course I
have stuff that I have to do for my job and everything, I'm going to read you some
stuff. I'm going to give you a copy, just so you can read off it as well. Uh so
we're at the Peru Indiana State Police Post, I just want to make sure you
understand your rights. It's 8-19-20. And it is 3:41 in the afternoon. Again I said
my name's Detective Vido with the Indiana State Police and these are your rights.
Before I ask you any questions you must understand your rights. You have the
right to remain silent. Anything you say can and will be used against you in
Court. You have the right to talk to a lawyer for advice before we ask you any
questions and to have him with you during questioning. If you cannot afford a
lawyer one will be appointed for you before any questions if you wish. If you |
decide to answer questions now without a lawyer present you still have the right
to stop answering at any time. You also have the right to stop answering any time
to talk to a lawyer. The next parts if you were a juvenile, which you're not. Uh
what you're signing is saying I've read the statement of my rights and understand
what my rights are. I'm willing to make a statement, answer questions, I do not
want a lawyer at this time. I understand and know what I am doing. No promises
or threats have been made to me and no pressure or coercion of any kind has been

used against me.
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Right.

You understand that?

(inaudible)

Then if you just, let me get you another pen here. I have not used this one so. If
you could sign on that line.

Right here?

Yep. And if you don't mind dating after your signature and printing you name
underneath please.

(inaudible) would be?

Today is the 19th. Yeah 8-19-20. You know what, I'm sorry, if you can do that
one just real quick for me. 8-19-20. Appreciate that, thank you sir. Uh so like I
said I'm going to try to explain my best here why we're here. I'm going to give

you this copy, this is an Arrest Warrant all right. So I have to read this whole

thing to you, please feel free to follow along. Kegan A. Kline, umm

State of Indiana, County of Miami,

State of Indiana versus Kegan A. Kline, Arrest Warrant to the Sheriff or Miami
County of the Indiana State Police or any law enforcement officer, you are hereby
commanded to arrest Kegan A. Kline forthwith and hold that person to bail in the
amount of no bond, to answer in the Miami Circuit Court of Miami County in the
State of Indiana and information for, Count one, Child Exploitation a Level five
Felony, Count two, Possession of Child Pornography, a Level five Felony, Count

three, Possession of Child Pornography, a Level five Felony, Count four,



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Possession of Child Pornography, a Level five Felony, Count five, Possession of
Child Pornography, a Level six Felony, Count six, Possession of Child
Pornography, a Level six Felony, Count seven, Possession of Child Pornography,
a Level six Felony, Count eight, Obs- Obstruction of Justice, a Level six Felony,
Count nine, Obstruction of Justice, a Level six Felony, Count ten, Obstruction of
Justice, a Level six Felony, Count eleven, Possession of Child Pornography, a
Level six Felony, Count twelve, Ex — Child Exploitation, a Level five Felony,
Count thirteen, Possession of Child Pornography, a Level six Felony, Count
fourteen, Possession of Child Pornography, a Level five Felony, Count fifteen,
Possession of Child Pornography, a Level six Felony, Count sixteen, Possession
of Child Pornography, a Level six Felony, Count seventeen, Possession of Child
Pornography, a Level five Felony, Count eighteen, Possession of Child
Pornography, a Level six Felony, Count nineteen, Possession of Child
Pornography, a Level six Felony, Count twenty, Child Exploitation, a Level four
Felony, Count twenty one, Child Exploitation, a Level four Felony, Count twenty
two, Child Exploitation, a Level four Felony, Count (inaudible) three, Possession
of Child Pornography, a Level five Felony, Count twenty four, Possession of
Child Pornography, a Level six Felony, Count twenty five, Child Exploitation, a
Level four Felony, Count twenty six, Synthetic Identity Deception, a Level six
Felony, Count twenty seven, Synthetic Identity Deception, a Level six Felony,
Count twenty eight, Child Exploitation, a Level five Felony, Count twenty nine,
Child Solicitation, a Level five Felony, Count thirty, Possession of Child

Pornography, a Level five Felony, and for (inaudible) bail commit him to the jail
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of the County and thereafter without any necessary delay bring him before the
said Court and witness, whereof I the Judge of said Court subscribed my name,
August 19th, 2020, Timothy P. Spahr, Judge Miami Circuit Court, witness of the
Clerk, seal of said Court this 19th day of August, 2020, Sherry Raber, Clerk. If]
can have that copy here. So obviously you know why you're here with this, umm
I do want to make it, make it clear that we have uh watched the previous
interviews when this had come up in the past. Right.

Oh so this is, okay.

Okay? So, we watched that.

Right.

We understand what's going on -

Right.

- you understand what's going on now, umm obviously you have a problem.

All the, are you talking about all the stuff that was on those old phones is that
what this is about?

The phones, um hum.

So like I told that, I can't remember her name, she was like the I don't know
something with the child division umm all those are old videos, when I was
underage.

Well and, and I want to ma- and I want to make it clear too that we not only have
watched your interviews -

Right.

- but we've personally gone through each device -
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Right, right.

- we've watched the videos.

Yeah.

We've seen the pictures. And I can tell you you were not underage at that time.
Okay?

Of all the underage girls I talked to | was definitely underage, for any of those
pictures, that I got from them.

And, and that's not what the data that we have. On, on the metadata of those
images I mean they're time stamped -

Right, right -

-login -

yeah.

You know when, when we take tho — that phone -

Yeah, yeah, yeah.

- get a lot of information off that.

Right, right.

Okay. Umm and obvi- I mean this is, it's been a little while obviously but -

And a few of those charges can | see that again, so I can ask?

Yeah, yeah which one were you thinking about?

Umm it was like I don't know, I can't remember, I'd have to, sorry my minds
going crazy right now. Like what is, like child exploitation what is that? Like I've
never, been with a child before or anything like that.

Well, it's not necessarily about being with a child but when we go to when you're

10
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on uh, is your Kik SR, umm this was on your IPhone, uh when you're trading
back and forth -

Right.

- child porn images, that's exploitation of a child.

Okay and obstruction of justice, umm -?

And we're, we're going to get to all that. Okay but I need you to understand why -
Right, yeah.

- we're here obviously.

Yeah.

And, and I'm just being honest with you I mean, the underage thing it's -

Right -

- not correct.

- right.

Okay? Umm three years ago you were not underage.

Right.

And you were in possession of all that as well.

Right.

So I know even in your last interview, I mean you have a problem.

Right.

And you said it yourself.

Yeah.

And, and I'm assuming you know problem like that does not just overnight,

correct itself?

11
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No you're right. Umm I moved to Las Vegas and I tried to like completely
change my life and -

Um hum.

- yeah and then you know fell on hard times not having a good job and stuff so I
had to move back but yeah I mean, I had, haven't done any of those stuff since
then. That was a real wake up call (inaudible).

When did you move to Vegas?

Umm, I'm not sure what, it was about two years ago. Well no I got back about
three years ago probably. Like, I don't know I think June maybe. Right after my
birthday sometime it was like right after that.

June of 20177

Yeah, yeah -

Okay.

- about yeah.

You know where are you currently living now like where's your residence at?

on
Okay so that's with_

Well like I stay with her sometimes but I mean I just bounce around really but I
mean she let's me stay there as much as [ need to.

Okay so umm June 2017 moved to Vegas, where'd you stay out there?

I had an apartment.

An apartment?

Yeah.

12
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Q: Okay.

BY DEPUTY CLINTON (DC): What was that address man?

A: Umm, what was that address uh, I don't know, what the hell was that address:

DC: Do you remember what (inaudible) street (inaudible)?

A: It was on || lJub. was it one no, that's my dad's address, I don't know.

DC: Do you remember what apartment number it was? (inaudible)

A: Umm, ul-

DC: Live by yourself?

A: Uh no I had a friend that I moved out there with.

DC: Who was that?

DC:

DC: Okay. What'd you do for employment out there?

A: Umm a lot of stuff really, we had like a Lttle uh medical marijuana business that
we would do a delivery service with and stuff,

DC: A lot of money in that isn't there?

A: Yeah there was yeah. A lot of elderly people you know that couldn't leave their
house a lot and stuff like that. Didn't want to get around and stuff like that.

Q (Detective Vido): What caused you to move back?

13
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I just couldn't afford it. I mean rent was so expensive and just everything in
general justs so expensive out there.

Umm so, yeah I could definitely see it being more expensive out that way too.

Oh yeah.

Umm and, and my goal today I mean we want to try to of course get you to
understand everything that's -

Right, yeah.

- going on and [ think there's some things that we need to clear up too. Umm, in
your, your original interview I mean obviously you said it was a problem that you
had and -

Yeah.

- so you're I mean, you're saying it was a pretty big wakeup call and-

Oh yeah definitely. I mean I never really had a problem with the police ever in
my life.

Um hum.

I got arrested when I was like, I think I was sixteen going into sixteen and uh I
mean it was over nothing.

Um hum.

I went to a friend's house and my mom grounded me.

Um hum.

And then she called the police 'cause you know at that time it, texting you know
like you would send a text and it would never get to you.

Um hum.

14
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- you know what I mean it's like 2012. And I texted her from my friend's phone
and she didn't get it and called the cops and said I ran away.

Oh -

So it was something like that.

- okay.

But ot — other than that that's -

As for the child pornography stuff I mean you just stopped?

Oh yeah definitely. Well I mean when I realized like, how serious it is like -
Okay. Umm -

You don't think about it when you're talking to 16 and 17 year old girls and then
you realize when that knocks comes at your door like hey, shits not a joke.

What we can do now then umm since I mean you, you haven't viewed it since
then or -

No.

- anything like that?

No.

Uh would you than give us consent for your phone?

Yeah.

To search the phone?

(inaudible)

Okay.

Do you have any computers or tablets or anything like that at your -?

I have a computer in my room but I mean, it's not really, it's real old but I mean

15
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yeah I have one in there.

Would you give us consent for that as well?

Yeah, yeah definitely.

Okay any other electronic media or maybe you have like an Xbox or something?

Yeah [ have an Xbox, yeah.

Would you give us consent to search that?

Yeah, yeah definitely.

Okay.

What games you playing now a days?
Uh Call of Duty.

I don't even know what, Call of Duty -
Yeah.

- what, what are they on like 26?

Uh the new one called War Zone.
Okay.

Yeah, it's pretty fun.

You do it online like talk shit to kids -
Yeah —

- all the time?

- yeah.

(inaudible)

I used to play until the kids started getting really good -

Right -
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-and -

- that's how it is.

I get so damn mad I got to through it across the room right?
(inaudible) yeah -

Talk so much shit man —

He's like twelve.

Yeah.

He's destroying you, like no.

Yep-—

Exactly.

[t's ridiculous.

It's the little bastards (inaudible) I grew up on a Nintendo man -
Yeah.

- I can (inaudible) I'm looking at the controllers trying to figure out which button
(inaudible)

And, and we didn't have as many, as many uh buttons and stuff,
Yeah.

Now [ feel like I'm getting older and slowing down.

How long you been in Indiana back from Vegas man?

Uh like a year and a half probably.

Consistently the whole time or you just bouncing around (inaudible)
Yeah, well yeah, yeah pretty much consistent the whole time.

Yeah?

17
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Yeah.

Umm and what, what uh phones do you have at your house?

Just an [Phone.

- or at the apartment, just an IPhone?
Yeah.

You know what uh model it is?

Uh it's called S.E.

Is that like two models back or something or is that a newer one?

It's like the brand new one.

You have (inaudible) IPhone?

Yeah.

Uh-

What color is it?

Red. Red it has like a black case.
Okay.

So.

What room is, what room is that in in uh -
Uh that first room.

Like all the way in the back?

No the one that's closest to the front.
Where the T.V. and stuff was?
Yeah. Yeah.

Okay.

18
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Umm do you, do you pa- like is that |} place though?
Yeah, yeah.

Are you on the lease -7

Nol-

- you don't pay (inaudible) —

- pay rent or nothing.

- okay uh -

How do you pull that off?

Well ], she just lets me stay there really when you know when I need to.
I tried slumming at a girl's house man I get my ass kicked out.
Yeah.

Umm and you said you have an Xbox?

Yeah.

Where is that at? What -

It's in-

- kind of Xbox?

- uh Xbox one.

And what color is it? And -

Black.

- I know they got tons of 'em.

Yeah.

And you said a computer?

Yeah.

19
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What kind of computer is it?

I don't even know honestly that's how much I don't even us- I don't even it might
be a Gateway I'm or no an H.P. I think.

An H.P.?

Yeah.

Is it like a, like an al} in one or does it have a tower?

It's like a, like a, just like a rectangle, I don't know.

So like -

I bought it -

- like the disc and everything is all in the screen?
Yeahit'sall in -

Okay so like an all in one —

Yeah.

Touch screen?

No, no I plug it right in to my T.V.

Huh.

Well I got it to think I could play games on it or something 'cause it was a little
cheaper, you can't even like do anything on it. It's terrible.
Really?

You can't even like really watch like Netflix or (inaudible) —
Really.

Like (inaudible)

That's weird 'cause that's a streaming (inaudible) -

20
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Yeah and I'm like come on.

When'd you get it?

Huh?

When'd you get it?

Six months ago probably.

Hum well -

Yeah.

- that's weird.

It was only like a hundred and fifty bucks. (inaudible)
(inaudible)

Yeah [ was like -

Well you just got that when did you get the IPhone?

Uh they, they came out a few months ago, probably two months ago.
Two months ago?

Yeah.

You had the Xbox for a while or -?

Yeah. For about a year and a half probably yeah.

Uh what color is the H.P.?

Uh it's like black and grey. Yeah. I would say it's more grey than black.
And what other electronic devices do you have in the house?
That's about all I can think, her phone that's (inaudible)
What does . have just so we don't -

The same phone [Phone S.E.

21
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Okay.

Yeah.

Wh- what color is hers though?

Hers is white.

Hers is a white one?

Yeah.

Are you, is she on your plan or you on her plan or -?

No, no, she's on her own plan.

And then you, are you on is it just your plan with your phone or (inaudible) ?
Uh yeah well technically I'm not on a plan right now, I just have text now.
(inaudible)

Oh so you're like using Wi-Fi for everything?

Yeah 'cause I don't really ever you know -

Um hum.

- go anywhere without Wi-Fi (inaudible) so.

And what's your current phone number?

Uh I honestly don't know. I literally just got, I don't -

Don't know your own phone number?

Yeah uh I know it's a 3-1-0 number it's a Los Angeles number I'm not sure -
3-1-0?

Yeah I'm not even sure.

Umm —

Spend time in L.A. too?

22
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Yeah.

Really?

On yeah.

How long what'd you do out there?

Uh pretty much the same thing really.

The weed, the weed business?

Yeah, yep. It's booming out there.

I bet, I bet.

It's crazy yeah.

Umm, do you have any old phones or anything like that -
No.

- there?

No.

What did you do with your old phone that you turned in?
I sold it on Ebay.

Okay and that -

Yeah.

- was a couple months ago you said?

Yeah just when I got the phone (inaudible).

Okay. Umm so just a IPhone, Xbox and then that computer?
Um hum.

Umm the uh whose your guys internet provider?

UhAT.and T.

23
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A.T.and T?

Yeah.

Umm does she pay for that or -?

Yeah -

Okay.

- yeah she pays for everything yeah.

Okay umm so I'm going to read this to you here, umm that way we can have
consent there and you can have your copy here. Uh so we're obviously at the Peru
Indiana State Police Post, uh but your devices are located at this uh -
_, uh these are you rights, you have the following constitutional
rights. You have the right uh to require that a Search Warrant be obtained for any
search of your property. You have the right to refuse to consent to a warrantless
search. You have the right to talk to a lawyer before giving consent to such
search. If you cannot afford a lawyer, one will be appointed for you. The next
parts if you are a juvenile, which you're not. Uh all your signing statement, I have
read this statement of rights, understand what my rights are, I do not want a
lawyer at this time. I consent to a warrantless search by the officers of the Indiana
State Police of the following described property, which we have your red S.E.
[Phone, red with a black case, Xbox one which is black and the all in one H.P.
computer, black and grey. I authorize these off- officers to seize any article of
property which they consider evidence. I understand and know what I am doing.
No promises or threats have been made to me. No pressure or coercion of any

kind has been used against me. Appreciate that and if you don't mind just signing

24
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uh you can sign underneath it's okay. Thank you sir. So you said that you were
and I'm sorry I, I was writing this down uh wait a minute, when you were talking.
You went from Las Vegas to L.A.?

No I never really stayed in L.A. I just would go there a lot.

Oh okay.

Yeah.

And what were you doing out there you said?

Um I would get -

(inaudible)

- our product and stuff there. So —

Okay.

- I'd go there like almost once a week almost.

Was it your company or did you work for?

Me and uh my friend that moved out there, together we started it.

You need like a license to start a company up or -

Umm -

- how did that work?

- technically it's under the law of umm that you don't have to get a license
(inaudible) under the law this if you're 18 it's gifting to someone.

Hum.

So you're not technically buying if from us or anything, I'm not selling it to you,
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you buy a monthly subscription and get that every month. As like a gift. So.
Really?
So that way you don't need a license or anything.
If you had someone pay monthly, you give it to 'em and because of they're paying
for the monthly subscription -
They're paying -
- for the service -
- they're not paying for the marijuana at al’.
Hum.
(inaudible)
(inaudible) services?
Right.
Interest - and that was in L.A. or that was in -?
That was in Las Vegas.
Oh okay.
Yeah.
Okay. Umm so after Vegas then you said just got too expensive out there,
where'd —
Yeah —
- you go from there?
- I went to my mom's, outside of _
Okay.

Yeah.
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yeah September -

Oh okay. So August, September?

Yeah. Yeah I came back really to marry them and then I thought about it and I

was like well —
Do what?

- I'll just stay here.
(inaudible)

You -

Ordained minister.

No kidding?
Yeah, yeah.

So you married your own mom?
Yeah right.

No kidding.

Yeah.

And that wow, that's crazy. And so you just stayed with them then?

Yeah, yeah.
How did you do that, like what is-

Well uh -

- what do you have to do to do that?
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- my uh step-dad works at a hog farm so I work with him so it -

Um hum.

- was like hey if you work you know you can stay here and I, [ mean [ paid rent
and stuff and it was a pretty cool job.

Okay. That's not too bad. Have you done any other weddings then since or -?
Yeah I uh, I've done like two or three in Nevada and then I did hers.

Oh so it's like nationwide -

But since then [ haven't done it yeah.

(inaudible) nation -

But yeah I can do it all 50 states, well not Alaska. 49 but -

Really?

When am I going to go to Alaska?

Why's that?

I don't know it's, I don't know why, it says right on my paperwork though that you
can't do it in Alaska.

Huh.

I'm not sure what the deal is there.

Like maybe they have their own -

Right, yeah -

- customs or -

- right.

- laws I guess. Umm so then you stayed with mom and (inaudible) living in -
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Umm, and then working for step-dad, what's his name?

Yeah.

What about last name?
I

And then after mom's where'd you go from there?

Umm well really I just started living, you know sleeping with friends and stuff
and then staying at-whenever [ could. And -

For the past, two years now maybe?

Well no, no I stayed with them until last August. So I stayed with them for
probably about a year.

Okay.

And then yeah. Well no it was probably longer than August, sometime right
before the winter.

Okay. 20197

Yeah 2019, yeah.

And then you've kind of been staying with -?

Yeah with her and other friends -

Yeah (inaudible) -

- and stuff in Kokomo.
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What other friends did you stay with?
Umm I have a friend named [JJjjjjjj here that I hang out with every now and then.
Okay.

He lets me stay there a lot.

(inaudible)

What is it?

I (inaudible).

Yeah. He was for years I'm not sure if he even is now but.

So you stayed with them where do they live at?

Umm in Kokomo on uh what, I don't even know what street that is, uh-
maybe. I don't even know. I'm terrible with street names. That and people's
names ['m terrible with that too.

Are you still working uh (inaudible)-?

Currently I'm not no.
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Okay.

I've been trying but, I do graphic design and stuff.

Okay.

So like I'll just get jobs whenever I can.

Okay.

Yeah. Do a website called Fiber, I don't know if you've ever heard of it.
Yeah I think I've heard of that. So like what (inaudible) -

What was uh, what computer do you use for graphic design?

My phone.

You do, you do graphic design from a phone?

Yeah from a web, from an app on the phione. It's called Canva. You can pretty
much to do like literally anything you can think of, that you can on the computer.
Really?

It's really nice yeah.

Huh.

It's like what you like typical project would you say?

Umm like menus for restaurants. I do that a lot. (inaudible)

It had to have picked up I'm assuming -

Yeah -

- with all the Covid stuff-

- like in, yeah definitely. And but it actually slowed down a lot too.
Really?

Yeah. 'Cause you know a lot of places would shut down. ‘Cause like what I'd
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want to do is like mom and pop businesses -

Um hum.

- you know somewhere just try to get two hundred, two fifty from them you
know-

Um hum.

- for (inaudible) -

(inaudible)

- a lot of people charge thousand dollars. You know a thousand dollars for a
website, I can do that same website for two hundred bucks you now.

Plus you can even make their website?

Oh yeah definitely yes. Yeah.

So not even just menus or anything?

Everything yeah.

Okay.

All from an app?

Yeah. Well the websites are done I don't know if you know, have you ever heard
of Go Daddy dot com?

Um hum. Yeah the Danica Patrick thing right?

Um hum.

Yeah, through that (inaudible) - do everything.

(inaudible)

Yeah that's how we found out about that.

Umm is there was a umm I just want to make sure umm small black thumb drive,

32



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

R = R 2 0 » L » R » R » L Z R Z2 R 2 R 2 R

uh in a Dell computer.

That's for the Wi-Fi.

Is that, is that for the Wi- ?

Wi-Fi yeah.

But it's -

It will say right on there Wi-Fi or whatever in the back of it.
The, the thumb drive?

Yeah.

And the computer?

Yeah.

Is that, is that yours then too?

The thumb dr- it looks like a thumb- it just goes in the U.S.B. -
Okay but -

Yeah.

- that's yours?

Yeah oh yeah that's for the Wi-Fi for the computers so.
Okay, okay.

So you don't got to run a cord all the way through the house.
Okay I'm going to add that to that real quick.

Yeah it does look like a little U.S.B. drive (inaudible) -

Oh so it's like how you add -

Yeah (inaudible) -

- It's (inaudible) Wi-Fi after -
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Exactly yeah.

Got it, got it. Yeah those are a life saver since (inaudible) -

They really are -

- cat five (inaudible)-

- they really are.

- well now they got cat six now (inaudible) -

Yeah.

Crazy. Umm but yeah we can add that real quick. Umm so like you said after
mom's there from August ni- August to October '19 umm- you've been
staying with her, how long have you guys been together? I mean you said you're
together or you're not?

Yeah definitely. Yeah for uh since like last May.

Okay.

Yeah so.

(inaudible) meet?

Umm well uh ||| Ao then we met on Facebook
pretty much. Just talking on Facebook and then we hung out and yeah
(inaudible)-

Umm -

- but I've known her family pretty much my whole life.
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Say you guys met May '187

Yeah somewhere -

Or two years your said or -?

Yeah uh May '19.

Oh May '19.

So yeah.

Okay. So I'm just trying to make sure 'cause you're kind —

Right.

- of bounced around just a tad here but August to October and then you started
staying with uh-uh any other triends or anything like that?
Uh not really. I mean not for like long periods or nothing like that no.
It's like a Dell a black Dell desktop?

Yeah is that what it is a Dell? 1, see [ don't even know. H.P., Dell.
Do you any like other U.S.B. drives or anything like that?

No.

No? Okay just in case if that is like a drive or something -

Right -

- if they can take I just -

- yeah.

- put with a, any U.S.B -

Right -

- drives.
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- right.

Umm so I just added black Dell desktop with any U.S.B. drive.

Right.

Just to that list are you good with that?

Yeah, yeah that's fine.

Okay. Still signed and everything.

Yeah.

You a car guy?

Not really -

Not really?

- (inaudible) so I kind of grew up, kind of (inaudible).

You grew up having to be?

Yeah pretty much.

Why's that?

I don't know he has this fascination with work cars. So he'll buy a work car and
then like he'll customize it, two years later he'll just get rid of it. Like the car we
have now it's getting worked on, it was one of his work cars, he just gave it to us.
What do you mean like —

(inaudible) car —

- awork car like a -?

- cause he works at Chrysler so he'll just you know go back and forth just buy one
car for work to drive to work -

Oh.
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- and stuff yeah.

Oh okay.

Yeah 'cause he don't want to put miles on his other cars and so.

So what car are you driving now?

Umm it's an old Grand Am. '98 Grand Am.
Little Grand Am?

Yeah.

Did you grow up working on cars and stuff like that too?
Huh?

Did you grow up working on cars?

No not really.

Your Dad does I think is that right?

Yeah kinda, yeah -

Okay.

- motor cycles.

Mechanic guy?

Yeah. Yeah.

Umm then you said right now you're just looking for work, you you're not doing

any other work -?
Nah -

-or-

- no.

- anything like that, what, what does - do?
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Uh she works at -

Okay.

Yeah.

There in -?

In NI yeah.

Good. Full time or she -?

Yeabh, full time.

Umm so something that you had mentioned umm about when we were talking
about uh the child porn you said it kind of was a wakeup call when you were
talking to these, girls —

(inaudible)

- that were how old?

I don't, the youngest I ever knew of was 16.

Okay.

Yeah.

Umm so again and, and this is going to be important that you know and, and I, I
put it on the table and I've told you -

Right.

- or course, I, I've watched your interviews-

Right.

- you know before and I've gone through all the phones so, you know from here
on out it is very imperative and very important that you're a hundred percent

truthful.
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Right yeah.

Because you've read the charges you understand this -?

Right.

- is, this is significant.

Right.

Okay. Umm and I'm going to tell you that going through the phones it's not the
case. Okay. And, and I have it here, and we'll go through it. And for instance
umm you know you had uh, you had mentioned the exploitation thing -

Right.

- and I mean that's right here in this chat umm this Kik messenger chat which was
on your, your Apple [Phone.

Do you remember what your Kik messenger name was?

I don't even know. I don't even know. I'm not sure I think it was my name I
think, then maybe a number or something.

Wasn't anything else?

No. I think maybe Kegan Kline one may- I don't know. My name I think and
something.

So your Kik messenger accounts were all in your name?

Yeah.

You're a hundred percent sure about that?

Yeah.

Okay.

So did I mean, did anyone else have access to that phone or -?
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No I don't think so no. I mean I —

Okay.

- didn't have a girlfriend or no one ever -

Well -

- uses my phone or nothing like that.

- and again, I know you had, you had talked about making fraudulent accounts.
Right.

And what, what fraudulent accounts have you made?

Uh like on Instagram I would make stuff like that to try to you know -

Um hum.

- yeah.

And on Kik?

I don't think I, well I mean like I wouldn't send pictures of myself.

Um hum.

(inaudible)

But we're talking about the names and that.

I don't, I don't think so I think it was always my name and then like maybe a
number. Something like that.

Okay. And like I said I mean, want you to know I have these chats sitting right in
front of me so -

Right.

- where, where did the name Emily Anne 45 come from?

Oh yeah that was just some random name. That I made up. Yeah.
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Okay so you did make that one?

Yeah, yeah right.

Okay and tell me about and, and again I, I know you remember these things okay.

I-

I really, I -

- I, (inaudible) 'cause you know I, I've gone through all this and I want you to be

clear on that -

Right.

- I mean I, I've gone through every device -
Right.

- every chat -

(inaudible)

- so I need you to be honest.

Right.

Okay 'cause I mean the line is, it doesn't -
Yeah -

- do us any good right?

- I'm not lying (inaudible) -

But I know you know the Emily Anne name?
I really -

Okay?

- didn't, I mean it's been how long?

This, this is a pretty -
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(inaudible) years.

- big, big -

Right.

- persona that you built for Emily Anne. I mean it is.

What do you mean?

As in you know talking to other girls and talking to other people, I mean Emily
Anne obviously has a story behind her, right? Does that make sense?

No, I, I don't know what you mean by that no. What do you mean a story?

Well we'll go through, we'll go through this first since it's right here. Umm so this
is a chat that was 5-15-2016 uh to 5-17-2016 and this is between uh Emily Anne
45 and_ umm -messages 'hey, sup’. Umm Emily Anne, 'so
what kind of pics'. B e ver you want'. Emily Anne, 'L.O.L.
age'. [ RER Emily Anne, 'oh'". _ (sic), 'what

do'- I, 'what do you have'. Umm you send an image here, which the first

images a Caucasian female R

-and a caption that said 'like this'. Umm so we get down a little bit
further into the chat and _ says, 'L.O.L. like I mean what ages'.
Emily Anne 45, 'a lot what about you'. _ '3 to 16 what's your
youngest'. Emily Anne, 'I don't know L.O.L.". Emily Anne, 'you send your first,
your, first your youngest', uh they send a, a picture of a 13 year old, Emily Anne,
'damn she's hot'. Emily Anne, 'any videos?' _, 'yveah L.O.L your
turn'. Umm || scnds a video, sends a video uh or it, it was an image

umm that depicted a Caucasian female umm 13 years old taking a picture in the
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Yeah I don't remember any of that. And that's me being one thousand percent

honest with you. I mean like I told them the last time I did talk to a lot of girls.
So I mean I don't, that was four years ago I don't remember any of that.

But I mean this is not, this is not uh like talking to another girl. This is a,
exchange of child pornography.

Right. Yeah no I don't remember (inaudible)

Likely a male. It's most likely -

Right.

‘Two males (inaudible) —

Right.

- two female names on Kik -

Right.

- exchanging graphic child pornography, girls that are like five years old -
(inaudible)

- (inaudible) years old.

What?

Yeah very young. Like very young, so how -

Yeah that's not me.

How could you not remember that man?

Yeah exactly, that is not me, I would never, that is, I, I swear to God that was not

me.
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Then you need to come up with who else had access to that device.

Fuck I don't, that was four years ago. I don't think anyone but, fuck I don't, I

never like maybe 15, 14 maybe, but -
We're talking -

- again no kids (inaudible)-

- we're talking —

No — fucking (inaudible)

- (inaudible) shocking.

No definitely fucking not.

There's a ton of it.

Right.

And that's resulted in this charging document, there's a ton of it.
Right.

So who else could have potentially used these accounts and your phone -

I mean I stayed with the guy that I moved with before I left, with him. But I

mean—

Okay but we're talking in, this is -
Right -

- this is 2016 when you were -?

That's what I'm saying before I moved -
- Right?

- went, yeah, for Vegas.

And, and I want this to be clear that this the IPhone four -
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Right.

- and the IPhone's name was Kegan's [Phone -

Right.

- and you would have been 22 at the time and it was secured with a PIN code.
And the, I mean it's all, it's all your —

Right.

- your email addresses, your account information, your fraudulent account
information. Okay?

Yeah but -

So -

- what I'm saying is what if, he used my Kik without me knowing or something -?
He would have to know your pass code?

Right.

Right and who —

(inaudible)

(inaudible)

(inaudible) too, who (inaudible) -

My buddy that I moved with. '‘Cause [ mean -

That was before that -

- I know but I'm saying I stayed with him in 2016. Up to you know, up until I
left, I mean I stayed with my dad a lot too but I mean I was at his house a lot too.
Well, I, I'm telling you -

And he has kids and stuff.
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How many? How old were his kids?

He has two kids.

How old were they?

Five and probably seven when we moved to Vegas.

Did the kids move with you?

Yeah. I mean I lived with the kids and everything when we lived in Vegas.

No, no wife or girlfriend of uh, what's his name -you said —

Uh-

- right?

- yeah his, uh the kids' mom like was a real bad drug addict and moved.

So you two -

So she pretty much (inaudible) -

- you two moved to Vegas with two kids?

Yeah I mean he, yeah.

Did he have access to your phones?

I mean yeah he could 'of, I mean I stayed at his house a lot. I mean we did drugs
and stuff I mean. [ mean [ wasn't saying [ mean I have no clue.

But I mean I, I don't think a five and a seven year old is going to be on Kik
exchanging child pornography.

No that's not what I'm saying. I'm saying like he had kids. So like, you know
what I mean?

No what are you saying?

Really?
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Why would I be doing that around one of my best friends you know what I'm
saying?

Well that's, that doesn't (inaudible)—

I mean if I was gonna do that why —

- you can't you can't really, don't try to don't talk —

No —

your way (inaudible) around —

- I'm not getting what —

(inaudible)

- I'm getting, what I'm saying —

Then tell me —

- okay.

- or explain it to me.

So what if he was using my phone you know what I'm saying?
I understand that —

Yeah —

- but he would have needed your password to do that.

Which that ain't, I mean, that ain't no big deal. I give my password to a lot of
people.

Who else have you given your passcode to?

I mean hi- I mean he was my roommate. [ mean —

You said a lot of —

- (inaudible) password -
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- people, who else?

His friend that lived that would stay with us -

What was her name?

Yeah.

What's her last name?

[ mean that's probably about it. (inaudible)

Look I'm going to tell you right now —
'Cause she was over there too.

- that in your interview —

Right.

You admitted that you had this problem.
Yeah like I -

Okay?

- like I talked to —

And -

- a lady about it. Yeah.

And yeah. And there was no, well I do give my stuff to, you owned up to it and —

Well —

- admitted to talking to girls and —
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Right.

- even in your polygraph that were under 16. They deliberately asked you what if
a girl told you they were under 16 and —

Right.

- your exact words were I would probably still talk to her.

Right.

So don't (inaudible)

But that doesn’t mean -

- Kegan listen —

- 14 and 13 does not —

-tome —

- does not mean a little kid that's three or whatever you said.

Okay so then it, so -

That's a to- that's totally different.

He, he took your phone for this part but then when you asked do you have any
nine to thirteen- videos?

Yeah I didn't. I-

That would be in —

(inaudible) about that.

- that age.

Yeah that is not me.

Because Emily Anne responded, T do'. So you're telling me that you had nine to

thirteen fuck videos on your phone, they were on your device -?
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I had them on the device —?

- listen, listen. On the device -

(inaudible)

That is not true.

So you wouldn't know about th -

Yeah.

- I'm telling you it's true.

I have no clue about any of that no.

We have been through that phone.

Right.

We've been through all the phones.

But we're not, we're not allowed to lie to you about this.
Right.

That is on your phone.

And why would I tell them they could keep my phones if I have stuff on it like
that?

You didn't have a choice, they served a warrant.

Yeah they served (inaudible) -

- I mean they asked me for them. (inaudible)

But they (inaudible) —

- (inaudible)

- You could have told them, you could have told them no -

[ mean [ have nothing to hide so.
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But what, what I'm telling you right now is if I let Deputy Clinton have my
phone-

Right.

- and use my phone -

Right.

- and I take it back, I'm gonna know that there's nine to thirteen fuck videos -
Yeah.

- on my phone.

Right. Yeah (inaudible) -

There's no way you didn't. Okay -

I-

- 50 again we need the honesty.

I'm telling you my honest, I swear to God.

So 5-17-2016, Emily Anne who you admitted to making, the Emily Anne

uh it's a Caucasian female laying

account, and sends a photo to

the comment, 'she's only 14 ha ha'. That's a 14 year old that you would have
talked to right?

Right. That’s the same conversation -

Same conversation -

- I'm not, I'm saying I don't remember that but I'm saying like I probably would

have said that yeah.
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Okay so -
I really honestly don't really tal- remember talking to anyone because it wouldn't
be like, the same person I wouldn't keep talking to the same person. You know
what [ mean?
Right when your -
(inaudible) random people.
- but when you're exchanging child pornography that's obviously -
I hear what you're saying but -
- and then when you're exchanging drop box links that go to your drop box, that's
a different story too.
What do you mean? I never had a drop box.
Yes you did.
That I sent links for, what do you mean?
Bud, from your drop box account off your phone, we have started one of the
largest child pornography investigations ever under taken in the State of Indiana.
Well you're, okay but that's not me. How did that -?
You, a drop box account —
It's a shared link?
- from your drop box —
(inaudible)
- link, right?
Not from mine. There's no way possible.

Yes.
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Yes.

There's no way possible.

Yes.

You're er-

(inaudible) do not have a drop box now you're saying (inaudible)—?

[ have a drop box not that [ would send nudes and shit through.

No (inaudible)-

Say a lot of people have drop boxes.

- are people that communicated with you or you shared images through your drop
box link —

Yeah no.

- we start looking at those people and it just freeking spirals out of control to this
major child pornography ring.

Absolutely, and you even have it to the point where when you're getting this child
porn, you're sharing it with your Emily Anne account to your Kegan Kline, Kegan
Kline drop box account.

(inaudible)

You, you can't tell me that the guy that you randomly lived with for a month
knows your drop box password, knows your phone password -

(inaudible) live with him for a month -

- and then you know, you also are, use that's your primary phone and you don't all
the child porns on it? Kegan come on.

I really, I swear to God no ch- I guess child porn technically is anything under 18
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but yeah no kids like that, ever. You can show me anything you want that doesn't
mean that was me doing it.

It's on your, your device.

Okay that happened I mean that's probably happened to a lot of people that
doesn't mean that —

No it doesn't happen —

- okay someone shoots someone and then they're with the person that happens a
lot and then they get charged for it. And they say that they killed them. That
doesn't mean that they killed them.

Yeah that's why we asked you initially is there anyone else that has access to your
phones and you —

Right but that —

- (inaudible)

- told me how little kids and shit I've never done that —

So you're saying —

- obviously is someone-

- (inaudible) your story changes.

Okay I underst- yeah of course it does because I never did fucking stuff little kids
and stuff like that.

There's a lot of stuff with little kids -

(inaudible) - okay that's not me is what I'm saying thdugh.

And we're asking you, if it's not you, but (naudible) —

(inaudible) anything.
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- I'm in your corner on this but you got to come off of it. Who else, who else-?
That's what I'm saying he's the only person I was around, that's what I'm saying.
Okay so —

That would be like that.

- let's go from here then so who else has had access from, to your phones from
2016 -7

That's it -

- to now?

- him.

Only him?

Yeah.

Okay so -

That's literally it.

- let me, I'm gonna write this down so from 2016 to now -

Yeah, well I mean technically my girlfriend now my phone -

Okay.

- I mean she knows my password and stuff -

Okay 2016 to know who, what was his name?

We moved to Las Vegas but before that I mean I would stay with him all the time.
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You moved in 2017?

Yeah.

Okay. And but, but then again you said that you stayed with dad, a 1- you said

you very rarely stayed-

Yeah.

Yeah.

- mainly -

But I mean I'd stay with him. But I mean not like every day or nothing.

Did- stay with you at your dad's house?

No, no he (inaudible) —

(inaudible) never -

- reason we met was he was my_ And then he moved down the
street and, that's (inaudible).

Down the street? In the same neighborhood or where?

Uh yeah pro- about, about four blocks (inaudible).

Four blocks away?

Yeah, yeah. Four or five blocks (inaudible) -

And then just to finish the, the || j BB scnding another image after Emily
Anne says that they like any age -

Yeah I don't need to hear any of that.

We, we have to go through it.

We do, we have to go through this, this is your device named Kegan's [Phone -
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A: I understand that (inaudible) -

Q:
information -
A: (inaudible)
Q: - I'm telling you that right now.
A: [ understand that.
Q:

A: Yeah that's not me.
DC: And you know what we're actually had —

A: (inaudible)

- with your passcode with your account information, it doesn't have |

Okay? So when || ] lscnds an image of a Caucasian female seven to

DC: - some people look at that and they believe there are two people routinely

speaking on multiple devices that are in your house. 'Cause the, the phonetics are

different, the phrasings different, but this is over a period of time. We're not

talking like this is isolated like —

A: Right.

DC: - aweek here and not here and not here we're talking about over a period of time.

A: Right. Yeah I don't know.

Q: And again you have to understand that and I know you do, you're a tech savvy

person, okay, the phones collected G.P.S. data.
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Right.

Okay?

Yeah.

You, you probably know pictures are imbedded with G.P.S. as well.

Yes -

And if I was doing that [ wouldn't not have V.P.N. blockers and stuff like that you
know what [ mean?

Well I'm telling you right now that it's connected to that the house that you lived
at with you dad.

Right.

Not in Vegas with, with -

Right.

And you just said -wasn't there.

I mean [l been to my dad's house. He hasn't stayed in my house -

He's been there, right.

Right he lived next door. For -

Okay but again (inaudible) -

Years prior to that.

- conversations that last over days not just, not like oh let me -

Right.

- and I mean I'm telling you if I had a buddy come over to my house and I said,
here here's my phone and he's -

Yeah.
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- on it for, I mean these are hour long conversations -

Right.

- Kegan -

Okay but uh if you're on drugs, you know what I'm saying. Like I'm just saying
there's I mean we used to take drugs a lot together.

What type of drugs?

[ mean, hard drugs where —

Like what?

- you're gonna pass out. P.C.P., L.S.D. a lot you know mushrooms.
So you, I mean you've done it you did that all the time or sometimes?
I mean a lot yeah.

Are, are you still, when's the last time you used?

Oh, forever. I mean, I haven't, like hard drugs? I mean -

Any drug.

- uh I mean I smoke marijuana.

Still?

Other than that, yeah but other than that nothing.

Is there, is there any narcotics or drugs in the house at all -?

No -

- or in the apartment?

- no, there's a bong, there's a bong though.

Again [ mean you're really gonna have to do some more convincing that, that a

friend who randomly comes over and you guys get high together is taking your
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phone -

No I totally get where you're coming from.

I don't think you do.

I totally do like that -

Because I'm telling you right now -

- honestly sounds really stupid I get what you're saying.

You know you're a bright guy dude, there's no doubt, I, I would say most of the
time you're probably the smartest guy in the room.

What uh, what, there's a, two other IPhones they're both white, whose are those?
Where at?

In the apartment.

There's no other. Oh actually she does have another phone, I fo- yeah she does
have two phones (inaudible).

Why does she have two phones?

She needed to get her service switched over through Boost Mobile and she just
never did. I bought her that new phone and she just never did.

How did you buy her a phone you're not working?

Well I mean I'm, I make money through you know, all you need to do is one job I
mean I can make a thousand dollars easily.

You said you charged two hundred?

Yeah but I mean that's just for a menu, you know. But I mean if I make a website
I can do the work for people. Make videos all kinds of stuff for 'em.

Well, and, and again I, I don't see it and I'm, I'm telling you right now that on each
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and every one of these, devices that have your names on them, they're not once

time a friend comes over and uses it. Or just 'cause a guy lives next door he

comes and uses it. ,

Right.

Where does|Jjjj live now man?

Uh in Vegas somewhere I'm guessing.

You ever talk to him or what?

No. We had like a fall out so —

Over what?

Money, pretty much. Him trying to take all the money that we had.

To do what with, what was he going to do?

[ don't know probably creating a nest egg. Probably move I don't know.

You still (inaudible) from when you left?
Yeah, yeah.

(inaudible) you-

(inaudible)

- you ever (inaudible) —

(inaudible) —

(inaudible)

No he was uh really good dad really.
And how old was he?

He was close to 30 probably 29.

297
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So he's probably 31 or so now.

Right now? So we can come back to the JPhone (inaudible) there's a lot, lot there.
But I, I need you to understand that the stuff on the devices that we have again is,
is, | mean we're clear that it's not your friend who's occasionally coming over
umm, we'll go back to, we'll go to the Apple umm IPhone three, this phone was
named Keggie, is your nickname, umm you would have been 20 at the time so
again -

IPhone 37

Umm hum.

There's no way I would have been 20 at the time.

How old were you in -?

I mean I had that phone when I was in high school.

Yeah how old are you now?

I'm 26.

So five years ago?

No -

Would have been what?

- there's no way.

I'm telling you right now that the last time this device was used was five years
ago.

[t was used up until 2015.

Yeah. So -

Well you can say what you want but that's not the truth (inaudible) and -
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Well 1, I'm here, okay, and again this is why it's so important-

Yeah —

- I'm going, I'm going off a device -

Right. That has (inaudible) -

- there's no reason -

- that can be (inaudible) -

- listen, listen to me -

- at all times.

- 1o, 1O.

Yes it can.

Listen to me. I'm going off a device that has no reason to lie to me. Okay. It
goes into your phone -

You're talking to someone that has no reason to lie to you.

Kegan you lied to the investigators three years ago, you're lying —
Okay well then why did they, why would it take three years for them to come and
get me what do you mean?

'Cause you don't understand -

Does that make any sense?

- like he told you how big this investigation is, I mean this is -

Well -

- a lot of child porn.

- well [, oh my go- okay I have no, all right whatever. I need a lawyer -

Okay.
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- 'cause I have no clue what, this is ridiculous. "Cause I did not have any images or
videos of children at all. I'm telling you that right fucking now. There's no way.
If I shared a drop box you know how drop box works obviously you're a smart
guy. But if someone sends it to me, the sender -

Are you going to -

- have some-

- are we, are we going to clear this up or -?

What do you mean?

- 'cause if you're going to keep talking -

Yeah lawyer yeah.

- you don't want to clear any of this up?

No. If you're telling me all this no. I do not. I don't want to talk to you anymore.
You might need to hear it.

I really don't because I've heard enough that's bullshit so. I don't need to hear any
of it.

And you understand the charges? That you're going to jail with right now?

Yep.

Okay.

(inaudible) a lifeline is here.

I, I'm try, yeah but when you guys are sitting here telling me that I'm lying to you
and I'm not.

Well I'm going to tell you -

I have no reason to lie to you that's why I have no reason to lie to you, if you
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watch the videos (inaudible) —

You can let, let us go through it all and explain it to you so at least you
understand, you have that opportunity. Are you -

(inaudible)

- nothing else we go through it and you can listen.

Because I'm telling you right now just the Level four Child Exploitations just
those stacked together, just those counts are 45 years, in Indiana.

Right, right.

That's not counting, there's 30 counts total.

Right.

So do you want to go through this and get charged with and take all of this
because you are getting charged with this, all of this is being put on you. And if
you don't want to hear everything that your -

So I can sit in silence and not say anything?

If you want to keep talking to us yeah.

Okay.

You want to keep talking to us?

Yeah, yep.

Okay. Again ] have no reason to lie to you -

I understand. I'm sorry for —

- but —

- acting the way I do but I mean that's —

If, if I didn't do something —
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Right.

- then that's what's (inaudible) -

Right.

- so we would expect that. But you got to understand, we need an answer for this,
right. 'Cause it's either it's (inaudible) it's all you or it's you and someone else.
Right.

Or and really —

(inaudible)

- that’s like I said -

- they told me that ]ast time I was here too.

[ wasn't here last time —

About (inaudible) -

- I don't, (inaudible) -

- killing two girls that's what they said to me. They tried to say that I failed a
polygraph and that I did it. Me or my dad. So do you understand how I kind of
have like a kind of like presence where like wow these guys are bullshit artists.
You get where I'm coming from?

Right. And, and [, I get, and I just want to be clear, you do not want a lawyer at
this time you're still willing to talk to us?

Yeah.

Okay. But you have to understand from our point of view that we are going off
the data of multiple devices okay. And we do need to get to this because right

now you are taking the heat and everything is being placed on you. Okay, so
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be honest and say look guys this was not on me and I know it wasn't on me
because of this.

I just did.

(inaudible)

Liter- but I can't, [ don't know who it is but I'm telling you I did not, any children
at all.

Okay well I'm just going to keep going through it then okay?

All right.

Umm so like we said this is still the IPhone four okay umm still the Emily Anne
45, uh a conversation now this happened on 4-30-16 umm Emily Anne is talking

uh to _ umm and Emily Anne says, '], I just checked my Kik

messages ha ha my little cousin must have accidentally sent me a video of her oh

my God'. Emily Anne uh sends a picture and says,_

_ she's super young though emoji sad face. Uh she didn't

mean to send it to me. What's your deal'. And then_ finally says 'hey
I don't have good service umm for it to load'. 'Okay'. Umm and it kind of seems
because | s2id she didn't like that umm Emily Anne called another
girl hot as fuck. And then Emily Anne says 'she's my cousin question mark'. And
then it ends. Umm another one that comes up on the IPhone uh another Kik one

now this 9-7-2016, uh with a 13 year old girl. Emily Anne 45, 'hey'.-

yo'. Emily Anne, 'what's up. My dad asked your age limit. He said your

gorgeous. He asked if it's wrong to like little girls like you'. Uh - it's
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okay emoji laugh face'. Emily Anne 45 -

That has to be- I'm telling you right now that has to be -

Did he dad live with you -

One thousand -

- guys?

- percent. His dad lived in Peru with him yeah. I mean one thousand percent I

never said any of that.
But not with, you guys though?

No, no. yeah.

Umm Emily Anne, 'hey it's Illlll. Uh 'you're so cute princess'. -
'thanks'. Uh Emily Anne, 'were you naked in that'. - 'yep'. Uh Emily

Anne, ‘show more?' |, sends another one. Uh Emily Anne says ' love

-uh with a smiley winky face. Emily Anne says, 'you're 12 right'.

-, says '13". Emily Anne 45 says,' so hot' with another winky face. Umm

wink face. Umm, and this is the part where umm it didn't make sense to me

'cause the time you said but Emily Anne said, wh-

sure’. Emily Anne 45, how young would you go? _, T don't know'.

Emily Anne, 'tell me'. NI 'scven? Emily Anne, 'so hot' winky face. So I

mean the age doesn't add up but I mean was this, in and again we're clear on the
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uh you said that you had images of 14, 15, something like that -?

Right.

Was that something that you and M shared? Uh was that, you guys shared
child porn together?

No never, we never talked about anything like that.

So when you were talking to these girls that were 14, 15, I mean where would you
be at in the house?

What do you mean like?

Like I mean would you be in the bedroom, or -?

Yeah, yeah my bedroom.

Okay and you guys said you lived in a apartment so and I'm assuming with the
rent with everything it wouldn't be uh a big apartment just 'cause how expensive
things are umm, what would ]- be doing?

When, what do you mean like when we lived in Vegas?

Um hum. Or whenever.

I don't, I don't know I didn't really -

Oh even, I mean 'cause again I guess I really like to focus on because all of these
chats and that and the phone is coming up to that, I think it's 67 (inaudible) that's
where you live at -?

Right.

- all the, all the G.P.S. data is coming up to that house so. I guess we really take
away Vegas from that but so when|JJjf would come over, and you guys would

hang out where would you guys hang out?
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In the living room and stuff.

Okay.

Yeah.

So I mean, you tell me every time he came over you guys got high and he took
your phone and was on it (inaudible)-?

No what I'm saying is I don't ever remember him having my phone. But if I'm
passed out you know what I mean I don't know what someone's done.

Umm this one's uh Apple [Phone again uh it's a four, umm this is umm 5-14-16,
umm Emily Anne 45, 'my dad asked your age'. Umm (inaudible) said '16'. Umm
Emily Anne said, 'he said there's no way'. (inaudible) 'okay'. Emily Anne ‘he said

send a pic you'. And no response. Uh another one, uh this one would have been

a, in '16 again too, umm 'my dad hich was

Emily Anne saying that. said, I'm a virgin'. Emily Anne said, 'my

said, 'no'. - said, 'oh probably not'. Emily Anne said, 'oh’. Emily Anne

- 'no. Uh what does your dad look like'. Emily Anne sends a picture

umm Emily Anne said umm, well I'm sorry_ said, 'how old'. Emily

Anne said, '42 what about you'. -aid, '16'. Umm he said, 'oh'". -

I s2id, 'yeal'. Emily Anne said, 'he asked if you'd ever hook up with a 42

year old'. -aid, 'yes'. Emily Anne said, 'he's almost 43 though. Uh he
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baby'. Umm and then it gets down to Emily Anne asks for_ Skype uh

she gives it to him. Emily Anne said, 'he asked_
Emily Anne said,’ umm he asked _Emily Anne said,

- says, 'ready’. And then on the phone there's a Skype conversation that took
place so -
Through what Skype account?
Uh I'd have to look on that one but what I'm trying to say is, I mean that would

mean that if, if that was -

(inaudible)

Right.

On Skype. And I think you -

Right.

- or your dad would -

Right.

- probably notice that.

Yeah.

So is this one that you probably talked to ‘cause she was -
Nol-

-16.

- never, I never Skyped anyone.
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So what'd you use?

I mean Skype and high school and stuff but never-

But -

- why would I video chat with someone if, you know what I mean I'm obviously
not that person.

You could just keep her on dark.

Yeah.

So you can't see anything right? Which is very common with cases like this, is
like, they'll say they're in a dark room, our cameras not working where they can
see the other user and they can't see them. It's pretty, a pretty common practice,
with uh —

And -

- this type of cases.

-what I'm trying to wrap my head around I mean you made the Emily Anne
account?

Right.

Okay and, and -

(inaudible)

- you talked to girls with it.

Right.

So, some of these have to be you right?

Yeah I mean yeah, definitely. I definitely talked to girls on there yeah I'm not

denying that at all.
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Umm this one uh another one umm 2016 from Emily Anne and - umm
both say 'hey'. Emily Anne says, 'how old ig your sis'. - says 'four'.
Emily Anne says, 'picture question mark'. - sends a picture. Umm -
[l sys ‘her booty L.O.L." And Emily Anne responds, 'damn’ with a winky face
and 'any more'. Umm another one another one on the [Phone, uh Emily Anne and
I 1 Emily Anne says, just wondering you're still 127" [ says,

'13 turning 14'. Uh Emily Anne says _says, Tm

saving mine for marriage -umm Emily Anne says, 'yes like best friend

- Umm and then down towards the bottom uh Emily Anne says, 'is it bad that
_ says, 'T don't know'. Umm and again
these are a couple days that the chats have taken place so that, the previous was
Monday, this was another day, the next day or I'm sorry a couple days later uh

time'. Umm Emily Anne, 'is so hot'. Uh couple days into the next month later,

Emily Anne contacts _ Uh she says, 'no’.

Emily Anne, a couple months later contacts her again and says 'now I'm to the
point I look at the old video two uh times a day an-uh we were
able to find that video, it's, of that girl -

What?

The video of the girl.

No use what?
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(inaudible)

And we found that video and then we also found the video of uh this girl uh

-Uh and then a couple another month later, in August Emily Anne

these here umm again I already went over the, the drop box stuff, Umm, 3-28-16
to 5-4-16 u.h Emily Anne communicates with uh [Jjjifjonly umm this is 3-16
umm they contact Emily Anne, next month Em- Emily Anne asks for videos.
Couple days later uh Emily Anne and-only umm exchange drop box
links and again the drop box links were nh linked back to yours as well. Umm
let's go back to Snapchat which everyone thinks that, that deletes stuff but stuff
does get recovered. Umm 11-16 umm we have uh chats where, 'you're so hot'

-says, Tm 15" Your response is, 'l know, show daddy your body'. And

then umm these ones were, were, were the really bad ones umm, these are videos

that were on your phone umm, the duration of the one video is 45 seconds and it
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I don't, can I not hear this.

I mean this is on your ph- again this is on your phone what -

(inaudible)

- you're being charged with I -

I understand but I mean I don't want to hear that.

You don’t want to hear, I mean -

I-

- again this is what you're charged with.

I understand but I mean I would rather not hear about that. You know what I
mean?

At the —

What about it, what is it about that specifically that you -?

I mean you keep talking about these little kids and stuff, I don't want to hear that
stuff.

But I need you, I need you to make sure you understand that this is what was on
your -

Yeah.

- the phone?

I, I get from the first you know pages what your -
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Okay.

- I'd just rather not hear any of that stuff.

Umm we'll jump to another IPhone, again this is the uh umm the IPhone three.

Umm IPhone name is Keggie umm last ut- utilized in uh 2015, it did have a

passcode on it, umm it had your email addresses and account information on it.

Uh just the web history umm that was again searched for the life of the device

umm Beautiful Young Teens, umm Cute Young Teen on Webcam, High School

Samsung Galaxy S5, umm which was the one that was, that you found in, in

Vegas in -
Yeah.

- in that uh —
Um hum.

Rental car?

- yeah rental car. Umm and just in that little time that you had the phone I mean

which was two days I think you had the phone, somewhere like that or -
I-
- couple days however long you were -

- (inaudible) know.

- yeah a couple days, umm the web history that was recovered on there uh after -

[ didn't even use that phone.
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- well you had factory reset it -

Right.

- once, once you had it and then the -

(inaudible)

- timestamps from that after the factory reset uh which again has your uh it was
named Kline Photography and had uh all your email accounts on it, umm
including the Emily Anne and, the Kegan Kline at Hotmail umm the web searches

were Preteen Booty, Preteen Body, Little Preteen Body, Girl Touched While

and there was child pornography on there as well. Uh one image it was a, a

Umm there was some uh

beastiality on there as well which I know that you had said that was like kind of
the weirdest porn that you had looked up at one point was -

I don't ever remember doing that.

- with uh yeah I know in your polygraph you had mentioned umm the weirdest
porn you'd look up was with animals. Umm, so that was on there as well. And
then, uh the Samsung Galaxy S4 uh which was last utilized in 2015 umm that one
had your Kegan Kline Skype umm Tony Kline Skype, Kegan Kline at Hotmail,
Tony Kline at Gmail, Kegan Kline at Gmail, Tony Kline 7¢#® at Gmail, Emily

Anne umm and just those internet web searches uh 12 Year Old, 12 Year Old

Body, 12 Ye 13 Year Old, uh 13 Year Old Snapchat, 14 Year

0Old, 14 Year
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That's all you.

umm photos of Sandy Hook bodies,

- Kegan Kline, Little Teen

Why is the Sandy Hook in there?

It's in your searches.

Search history.

Yeah but that's not -

Uh next book premium tablets umm that was last in 2016 umm had your Kegan

Kline at Hotmail uh Tony Kline uh Skype, Kegan Kline Snapchat, Emily Anne

umm one uh it had child porn on it as well. Umm 13 to 15 year old Caucasian
D - o' s o

umm 2015 last utilized in was secure with a PIN code. Had your Kegan Kline at

Hotmail dot com, Kegan Kline user names and search history recorded from that

was 12 Year Old 16

actually a search of Kegan Kline umm Little Girl

And the times off on that too, I never used that in 2015 at all either.

Umm and then the Apple [Phone 5C umm was the one that you had, that was your
main -

(inaudible) yeah.

- main device umm it was named Kegan's phone. This was the one that you

turned into the State Police umm after the Search Warrant was served and if you
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(inaudible) and the names on there umm Kegan Kline at Hotmail, Kegan Kline 45
at ICloud, Emily Anne, Jerry Kline, uh Kegan Kline one, umm and Kegan Kline
and, and again we had some umm search history recovered on there uh (inaudible)
Teens, umm Little Teeny, Jail Bait, Preteen Snapchat, Preteen Snapchat Saves
and I mean, what I need you to understand and where the obstruction comes in of
justice too on your charges here is that device shows everything you did okay?
Right.

So when you're done with the polygraph and you went home, you were done with
the polygraph at 7:30 okay. Went back home, at 9:19, you found the phone right?
Right.

You found the, they had left the phone right -?

Yeah.

- where'd you find it?

It was in the kitchen somewhere.

Okay so -

Yeah it was like on top of the microwave I think.

Okay. So you found -

(inaudible) -

- on top of the microwave -

Yeah.

- then what'd you do?

What do you mean?

What you do after you found your phone?
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I uh I think pretty sure I had my dad call the State department or maybe I did. I
can't remember.

Okay —

(inaudible)

- when did you think he did that?

I think it was the next day maybe? Or yeah I think it was the next day.

So why wouldn't you call right away and say, hey -

I don't even think I found it that night. I'm not sure.

You just said you got home and you founa it on the microwave.

Well I'm saying that's where I found it, not right when I got home. I can't
remember -

Okay.

- if it was that night or the next day (inaudible) -

Well I'm going to tell you that, after your polygraph when you got home you
found the phone on the microwave, like you said I think that was the, the most
honest statement you made right here today was what you just said -

(inaudible)

- you went home you found the phone on your microwave and at 9:19 you
uninstalled Snapchat and you deleted it from the phone. Uh and then right after
that you uninstalled Instagram and deleted it from the phone. And then the next
day on the 26th you uninstalled and deleted Meet Me from the phone.

Right.

And then you un- you installed Snapchat again checked to make sure it got
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deleted, everything got deleted and then you deleted and uninstalled it again. And
then it wasn't 'til two days later you called the State Police and said, oh hey by the
way -

Well I wasn't making sure it was deleted. I deleted the accounts.

So (inaudible) -

I deleted the Meet Me, I deleted all those accounts.

So why'd you delete that?

Because like you said it was the most real wakeup call I ever had in my life. So I
mean, you know went home and deleted it. I deleted the Meet Me, everything.
Okay. And -

When you also knew the contents of everything on there would be removed as
well?

What uh, I guess yeah I mean I, I didn't know that but -

But you said -

(inaudible)

- it was the biggest wakeup call so obviously -

Yeah [ meaning like hey I need to -

Stop?

- really change my fucking life here -

Stop talking to girls underage?

Yeah, exactly.

Which you admitted to talking -

Yeah.
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- to girls underage on -

Yeah.

- Snapchat and Instagram -?

Right.

- and all the other (inaudible) so -

That was my way of like -

Getting rid -

- getting rid of all those accounts and stuff.

Right. Before you turned it in to law enforcement?

No not really. Because honestly -

Yeah really honestly that's what happened I'm telling you.

Honestly no it was I did it and then I thought about it and I was like if they know I
have another phone, that's gonna look really bad on me.

Right so -

(inaudible)

- the second honest thing that you said today. Absolutely. I completely agree
with you. And, and I think when you came home, you saw it and you're like oh
man, I mean this is my phone -

(inaudible)

- I was talking to underage girls on Snapchat, Instagram -

Right.

- I need to delete this stuff. You did.

Yeah.
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And then you realized that law enforcement obviously would want it so -?

Yeah.

Okay. So what I'm trying -

Well not even that law enforcement would want it just that they missed it, you
know what I mean. I didn't want them to think like I'm trying to hide stuff from
them or something.

By deleting the stuff before you gave it in? Turned it in?

Well I mean I deleted the accounts so yeah I guess it did delete the stuff but that
wasn't my, my point (inaudible).

So again I mean we really have to go back over, I mean I just read you and I think
you made me stop reading stuff, but you're responsible for this content.

Right.

You want another water?

No I'm fine.

You sure? You're responsible for this content, that's on every one of your phones.
I'm in possession (inaudible).

Okay? They're secured with a passcode. And named, labeled your phones right?
Right.

Okay if, if I give, like I said if I give my phone umm to him and he's looking at
this stuff and -

Right.

- I mean you even know, one, one of 'em was Google search history so even if

you were to get your phone back and Google something that pops up -
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Right.

- you have to know these things are -

Yeah.

- on your phone okay?

Right.

So you did?

What?

Know that the child porn was on your phone?

No. I mean like the girls that I would talk to. 13 to whatever, yeah. I would talk
to 'em but yeah none of the little kid stuff or any of the drop box or no I had no
clue any of that was on my phone. And I have no knowledge of ever sending like
drop box to anyone.

So we have to understand because I'm telling you right now the uh friend that
comes over occasionally -

Right.

- and didn't live with you is -

So why didn't you -

(inaudible)

- why didn't you tell this to investigators when they talked to you originally?
Because none of this was brought -

Because -

- up. They didn't tell me you know what I mean.
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(inaudible)

I have no, well [ mean I had no clue there was little kid stuff on there. Me and the
lady talked about it and I told her, yeah I had a problem and she wh- you know we
talked about everything.

But when you said -

I had no clue there was the little kids on there. No.

You mean -7

And why would I give the cop my phone if there was stuff on there like that?
That I knew was on there.

You said it yourself I mean you just sat here and said if I didn't, they would know-
Yeah

- that they missed it and come back for it.

Well yeah - i

You said -

- knew I had a phone that would look really weird on me -

Right -

- like (inaudible) -

- look bad on you -

-phone - .

- yeah -

(inaudible)

- so that's, exactly so -

Yeah.
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I mean you just said why wouldn't you give him that because it'd look bad on you,
right?

Yeah. So [ mean —

Right. X

- like why would I give them my phone knowing that though? It be like hi — okay
come and get me then.

Well again you -

You know what I mean?

- deleted before you gave it to law enforcement you deleted your, your avenues
that you talked to the girls with.

Yeah like (inaudible) -

So you're covering yourself, right?

(inaudible)

Exactly. Yeah so (inaudible) -

'Cause like that lady said, stop right now and delete everything, just -

She did not, I, Kegan she did not -

Well maybe Eot like -

- tell you to delete everything -

- that, maybe -

- she did not.

- she didn't say delete every — what she said was like you do have a problem and
you need to stop right now.

And, and I'm telling you -

Fal
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And -

- your exact same words were yes I do and I'm so fucked.

Yeah. Becal:se she's telling me I just killed two people and I failed my polygraph.
That, that wasn't even what we -

(inaudible)

- talking about. We were, this is, way before that.

Okay well this is years ago I don't remember everything, you know what I mean.
Well [ don't -

I never got te:see -

-1-

- videos of myself so I don't remember every -

- that's what I needed to explain because I'm telling you when the prosecutor goes
through all this -

Right.

- it's not going to fly that a guy that lived by you, was accessing your phone, was
accessing );:)ur account information, knew your passwords, was, these
conversations were days in -

Right -

- and hours -

- I see what you're saying.

- in length.

Right. “

Days and hours. That would be someone living in the home that was using the
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device and communicating with these girls and communicating with these people
that were trading child porn, and it, and again it's, it's not just a random occurance,
we're talking years, we're talking months of the same person. We're talking days.
We're talking hours okay. So this is -
I get what you're saying but I, yeah. I -
So who else -
- admit that [, that's what I'm saying Jjjjk was the only person around that.
“
But we've already ruled him out because again, let's go back to what I just said -
I really wouldn't rule him out. How is that ruling someone out? He lived next to
me, G.P.S. coordinates you know what I mean. Like he's literally right next me.
So you gave him your phone that he could -?
Well I'm saying like he's used my phone before I'm not saying like I'm like hey -
For days and months -
- use my phone -
- at a time?
No.
Right so again -
But I mean like -
We can rule -
- like I said -

- listen to me we can rule him out because, because again this is days and a month

at a time.

Okay.
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And hours at a time. So it can't be him. [ mean -

Multiple devices, not just one.

Yeah.

It would be one thing if it was like one time —

Yeah absolutely and —

(inaudible) z

How is it across multiple devices if I have them all connected?

Well I mean Apple [Phone -

So one thing happens then it goes on the devices -

- yeah, the Apple I mean you had the three before you had the four -?

Right.

- right? And,then the conversations that -

So when I get another phone I download everything that was on that past phone
onto my new phone.

But the time stamps are completely different, the images time stamps are
different.

I understand.

Right so and, and I don't want I mean, I don't want to question your relationship
or anything"lbut I mean is this something that you and your dad share -?

No.

-1-

No. Not really.

'Cause I mean you did had, you had mentioned umm in your uh, your interview
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that you guys had looked at umm going to the Bunny Ranch in, when you guys
were in Vegas.

Well, that's prostitutes that's totally different.

Yeah but I mean it's, I mean together. You know I mean have you ever I mean let
me just throw this scenario at you so you're sitting there and you're talking to
these, these, the you physically sitting there not,Jjjjjj or anybody else -

Right.

- and you're talking to uh an 18 year old that you're tlalking to. And she sends you
a nude.

Right. ;

And you're iike_, dad check this out.

No. I've never done that before.

Why, [ mean why wouldn't you?

That's my dad, that's weird. Why would I show —

So you go to the brothel -

(inaudible)

(inaudible) «

I'm not like hey here's a personal picture of a girl that I know naked, here you go.
Well let's just say a girl you don't know. I mean you—

Nol-

- I mean you -

- never really done that.

- well you go to the Bunny Ranch -

I
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Right.

- with your gad.

Well I'm not watching my dad . someone. What do you mean? That's like a
professional place.

But I'm saying that's completely different than just saying like, \;vow check her out
she's pretty hot.

Yeah no I've -

- you (inaudible)

- never done that no.

What about with IIGEk?

Yeah of course.

So your friends I mean just your dad just have that -?

Yeah that's weird yeah I wouldn't do it with my dad, no. Not, yeah that's weird.

I guess I just, I just don't understand the like that -

[ mean wou}d you show your dad a naked picture of a girl?

Well I mean, like if, if we were I don't really know my dad but if -

(inaudible)

- yeah uh but uh I mean if we were sitting there like that and it's a hot girl I'd be
like hey check this out you know what I mean, and especially we went to -

I (inaudible) -

- strip clubs together -

- she was a model! or something maybe or you know what I mean -

Yeah -
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- like -

- yeah -

- (inaudible)

- that's what I'm saying, yeah you know what I mean?

Maybe yeah, I see what -

Right.

- you're saying now.

Right I mean and you guys are going to strip clubs together I mean it's not like,
you're watching a topless girl dance right here and then you tell your dad well
hey-

Right.

- watch her because I, we can't watch each other -

Yeah (inaudible) -

- you knov&: 'what I mean you see what I'm saying? So it's not, it's not out of the
norm for something like that to happen?

Yeah but, nah I just I don't know we never really had that, I don't know.

So why would umm some of his account information than be on the same phones?
'Cause Chrysler. I have to do his up work and stuff like that. His, there's a bunch
of stuff that he had to fill out for Chrysler and stuff. He's not good with -
(inaudible) his -

- or nothing.

- his Skype log in stuff on the phone to do that?

Yeah [ don't know what the Skype log in, I'm not sure that could be like maybe he
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used it to, I don't know maybe he talked to my cousin on there or something. I'm
not sure.

Okay so dad did have access to your phones and used them?

No I mean like -

You just said that.

- here, like here, here's my phone, it's not like he would be like take my phone and
never use it.

Right.

Right.

So similar to what you would do witHjjjjili}. you'd say here -?

Right yeah, yeah.

- 50, okay. That -

(inaudible) yeah I mean.

Okay. Well not just anyone you said pretty much - -

Well Imean ] -

- -was the only person -

- (inaudible) my phone to use it I mean, you need to call someone I would give
'em my phorpe. I mean.

[ can see that happening but I mean I'm talking like hours at a time or, or -

No, no, (inaudible).

- so[Jlllland dad were the only people that were allowed to do that?

No my dad wouldn't even be allowed to do that. I wouldn't let my dad, have my

phone for long periods of time or nothing like that.
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Kegan you are completely, I mean you -

I have to do my dad's work on his computer. Or on my ph, on his thing you know
what I mean? Like you have my email you can search uplink on Kegan Kline
Hotmail right now and see all that. It's Chrysler stuff.

But help -

My dad (inaudible) -

- help me understand this, 1, I don't understand this. So you will give a friend
complete one hundred and ten percent access to your phone and your accounts -?
No.

And - .

I never said that.

- listen, listen, because you just did. You -

I really didn't.

- you said that Jllll could use your phone for however long he wanted?

Well yeah he's on -

Which -

- the phone‘with someone or something.

- 50 just listen to me, so you're not letting me finish. Okay.

Well you, okay.

I'm trying to understand this and it makes no sense to me, I need you to help me,
understand this 'cause I don't. I'm going to be honest with you, it makes no sense.
Okay.

Okay? So .knows your passcode? Did dad know your passcode?
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No.
Okay 'cause again this, this is, doesn't make sense to me so a friend that you have,
you'll give him your passcode, which contains I mean full access to your phone -
Right.
- it contains all your messaging, it can contain banking information, it contain
Amazon that would be the biggest one I'd be worried about be like someone's
gonna use up my Amazon and my cards on there everything like that —
(inaudible)
- SO you, ygu let a friend do all of that. When you won't let your dad, who you
don't even let him -
(inaudible) I let- use my phone for Amazon.
How do you know -
(inaudible)
- you're high on drugs, you say.
Well exactly so I don't know what he's doing on my phone.
So why would you give him access to your phone?
I mean, I don't know. How -
See how that makes, see how that makes no sense, that you wouldn't let -
Not really I mean like I have friends that if they need to use my phone, hey man
here's my phone (inaudible).
So you and your dad not a good en- a good relationship?
Not really. ri mean we do. But like not, not really.

So why's that, like? Help me understand -
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- why you would give -

- the past -

- a friend complete access and not your dad?

I mean it's my dad, I don't know.

What do you mean -?

(inaudible)same exact what you said like there's stuff on there that I would never
want my dad to see.

So like what do you mean like bad relationship with your dad in the past?

Well like you know we always get in arguments and stuff, growing up and stuff.
But -

About what?

Every — my dad is like he has a real short temper. So would always freak out on
me literall); anything. Like literally anything.

You give me an example just so I can understand better.

Like I slammed his door too hard on his truck.

His truck door?

Oh yeah.

So -

I'm mowing the yard and I accidentally have it pointed towards his vehicles or
something.

(inaudible)

Like -
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- what do you mean -

- most little -

- towards his vehicles?

- like the blower or whatever. Like I understand -

Oh like - ..

- rock or something.

- the grass?

Well like little things like that that don't even matter he would just get -

So -

(inaudible)

- what would his reaction be to slamming his, what'd you say his truck door shut
or whateve;?

Oh he'd just yell at me and stuff you know.

And then what would you do?

We'd be in that whole like for a day we'd be like I don't want to talk to him type
argument.

And, I mean [ feel like, you're still not understanding the, there has to be more
there that you wouldn't let him have -?

Like you said there's pictures and stuff on my phone. I would never want my dad
to come across any of that ever in my life.

But that'd be okay -

He would never talk to me -

- for -
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- again.
- for . to come across those things?
No but I would much rather it be someone like that than my dad, you know what I

o

mean.
I don't. I (inaudible) I ca- I just can't understand I wish you could help me
understand.

I mean like imagine some, well I mean like you said you have no father growing
up or whatever, so that, I mean that's the same thing. It's just you know what I
mean if he found out any of that I would no dad anymore. My dad would never
talk to me again.

And but you don't have a good relationship really anyway but -?

I mean that's different than you know, what I mean. That's different than never
talking to my dad again in my life. That's way different.

Well, what would I mean what would you see as the point where your dad would
never talk to you again?

Talking to underage girls like that.

Would be _;;lst -?

Yeah.

What -

I mean after this [ mean he'll never talk to me again. So.

And I mean he obviously knew in 2017.

No he didn't. I never told him.

No but I mean we did.
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Oh you did?

Yeah and we -

You talked to him and everything?

Well we and not as in us but you know law enforcement did and they even told
you that they, before you left for your polygraph, she told you hey just to let you
know we told your dad all of this. And you said -

I don't remember her saying that.

- you said:

I was in so much -

- so what, what was that conversation like when you got home with dad after your
polygraph?

I told them about how they said that I was a possible suspect or whatever for those
girls. And that's all I told him. I didn't tell him anything about talking anything
that they found on the phones I was talking to underage girls or anything like that.
Never talk; never told him any of that.

So what was his reaction when you came home?

He was freaking out. I mean he was crying, my grandpa was freaking out. You
know, I mean they raided my house you know what I mean like that's really
traumatic like experience so.

You say your grandpa was there too, when you got home?

No but he came over and he left like shortly before I got there. But.

So other I mean there had to be a conversation there, what, 'cause dad knew.

Yeah I mean I told him it was about the girls. And that they said I failed the
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polygraph or whatever.

But he knew about you talking to underage girls too.

Well then he never said anything to me. He never even brought that up. That's
why I thought he never knew the whole time.

But you just said if he found that out that would ruin your relationship -?

That’s what I'm saying -

- it clearlyrdidn't -

- (inaudible)-

- I mean you still have a relationship -?

Right -

- with him right? When's the last time you talked to your dad?

I mean this morning.

Okay.

Is it, yeah this moring. He came to my apartment this morning.

How often would you say you see him?

Oh, every few weeks.

And where is he still living at?

The same house. (inaudible)

Okay. So I mean since then I mean I wouldn't say it ruined your relation — 1
mean-

No. I, that's why like right now I'm like shocked that he, that you guys told him
that. 'Cause he never brought that up to me-

I mean again you should know 'cause they, they honestly told you that a couple
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times at they had told your dad.

See I don't remember them saying that to me.

And that's tough for me I mean that's tough for me to, to believe just because you
know [ was -

If you were in my sh- okay imagine you get home from Las Vegas, you're on a
trip everything's went, you get home and you look outside and see SWAT
everywhere. Police coming up with guns and stuff.

How was your Vegas trip, before when you went —

I mean it was great.

- drunk fest and (inaudible)?

Yeah no I'm not really a big drinker 'cause 1 have seizures and stuff so I don't like
drinking a lot but you know I mean it was fun, it was super cool but, and you
know what I mean and then I get taken down there. They tell me I killed two
people. 1 failed the polygraph 'cause I'm freaking out. And, you know what I
mean?

It'd be a traumatic experience.

Yeah I'm and I already have anxiety like crazy.

And the thing about humans in traumatic experiences is when we do experience
something like that literally gets engraved into us.

Right, yeah.

I mean like 9-11 [ can -

(inaudible)

- tell you -
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Right.

- guys exactly what I was doing the entire day of 9-11 and that was a long time
ago.

Yeah.

And that's why I find it difficult that you don't remember a lot of things because
that was a traumatic experience and those memories get -

(inaudible)

- engraved into us.

Right.

Is it just something you don't want to remember I mean?

It probably psychoanalyze it yeah probably is something I probably pushed out of
my head.

So can you say that these chats and these, these images are a part of that too, I
mean that was so traumatic to you, like you said it was such a problem that you
had and that you, it was a wakeup call that you just had to push that out as well?
That's probably what it was yeah. I never -

(inaudible)

- really like thought about it honestly but. Yeah 'cause I don't remember ninety
percent of that stuff you just told me. (inaudible)

And I think you can say that the images of these videos that I was describing are
pretty traumatic?

Yeah. Yeah.

So possibly I think -
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I don't want to hear that shit.

- what you're trying to say is I mean possibly you saw these and it was just so
traumatic for you that you, pushed it out? And you wanted to forget about it?

No. I don't honestly I don't remember viewing anything of anyone younger than
13 probably.

Well you just said it's possible, that you never thought -?

Well it's possible-that I never thought of any of the people I talked to so. Like I
couldn't tell you one name of anyone that ! talked to.

Did you know any of the people you talked to?

No. I don't think so.

How did uh I mean how do you, you just like search for people and pull 'em out
or how you go about doing that?

Meet me.

It's like —

Through that app. (inaudible)

Do you have to be 18 on Meet me or -?

You're, you were supposed to be but.

They don't check it ar‘lyway?

(inaudible) checked on it.

So everyone you've spoke to all these girls like that were younger, younger, they
were you met 'em all on Meet Me?

Yeah.

What about like Instagram, Facebook?
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[ don't remember ever really talking to anyone on Instagram but I could have but I
mean, it was all mostly on Meet Me.

I know last year umm the video and umm I know you had, you had said that you
had if you met someone on Instagram or something you would kick 'em to
Snapchat? (inaudible)

T don't, I don't even know. Yeah I mean that probably sounds right though.

And you did, you did tell 'em that umm you did know a couple of the girls umm
in real life they just didn't know who you were. You actually tell 'em that in that
interview,

Yeah I don't remember any of the girls.

But you said they were some people that you like legitimately knew —

Right.

- that you were umm —

Yeah I don't, I don't remember. 1 don't know. I'm sure there was I don't
remember though. I mean there was so many people that I talked to I don't, I
don't remember anyone in person though ever. Hum, maybe people that I knew
of or something maybe or, [ don't know.

You had said like, I'm trying to think of I can't think of her name but you had said
like you had, went to school with one of 'em. And they, when they should you
the, you remember them showing you the pictures of the different girls and -?
(inaudible) or whatever yeah.

Yeah, yeah. And you had said yeah I know her personally, I know her personally,

no I met her on Instagram, umm -7
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Yeah I mean like I probably meant like I knew of them in person, I don't, I don't
like actually know them or talk to them or nothing like that.

How would you know of them in person but not actually know them?

Well like I mean, you went to this school I know of you being you know what I
mean.

So like if you were like a Senior and a girl was a Freshman (inaudible) -

Yeah (inaudible) -

- talk but you actually never names (inaudible) you didn't know -

Right, something like that yeah, something like that.

What about like people or families you were associated with?

What do you mean?

Like say it's like a, you know a family you knew and you thought their younger
daughter was hot or something?

No.

Did you ever do anything like that?

No I don’t think no. No.

You sure?

I don't think so. I mean any families that 1 knew of?

Yeah like someone say like you would know, like a couple people in the girl's
family as you know yourself and then like some persona or some alternate
account you had if you would like try talking to like the daughter of a family that
you knew or something like that?

I, I have no clue I don't know. The daughter of a family.
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Yeah so, say there's like a family that you knew was, was there anyone that you
targeted or stuck out you know you were seeking out their daughter specifically?
No. Seeking out and targeting no.

Trying to talk to?

When they were underage?

Yes.

No I don't think so.

I'm going to tell you that —

19.

Okay. (inaudible) twenty -?

26.

26.

And just like that I would never hang out with her, she was 17 when me and her
like first started talking she had like one month until she was 18 and I never

would hang out with her until she turned 18. Just because of that like past like I'm

106



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

o

PR E LR xR xR R

R 2 R B R

not you know what I mean?

But you still talked to her?

Well not even like that. Like it was all like friendly.

So I mean what made her different than the 16 and 15 year old girls that you
admitted to talking to and trading sexual images with?

Well I wouldn't send like sexual images and stuff -?

You said -

- I (inaudible) -

- you said -

Right.

But I'm saying what, what made her different than -?

'Cause I knew her. You know what [ mean, it was more of like a, like I don't
know. More of like a not on the phone type thing. You know, I don't know how
to explain that but like it was like, I don't know. And I mean she was 17. And -
(inaudible) I mean in your own words in every language -

Well I mean I've never hung out with them.

I, I you know I'm not talking about hanging out I'm talking -

Right.

- about talking to 'em and -

107



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

A: Yeah no.

Q: - sexting and trading images and that I mean you, in your own words when they
you know what would happen if a girl told you that she was under 16 you said I'd
still talk to 'em. And when they said, how many girls do you think you would

' have umm exchanged nude images with, over 200. How videos of girls do you
_ over 25. How many of those girls were underage, all of 'em. I
mean so again I mean it, it, I feel like you're trying to keep secret -

A: I'm re- I swear I'm really not.

Q: But this is -

Like if I was trying to keep secrets I would have wanted a lawyer from the

>

beginning and not said a word.

But you have to understand -

If I would have known (inaudible) -

- I mean you keep going to like well she was 17, she was sev- but I mean -
I'm saying likeJJJJit was different it was like -

Right -

- it was a real person -

- her age meant nothing? I mean her age didn't mean anything because obviously

QoE R xR B R

(inaudible) -?
Well she was getting ready to turn 18 so it was like you know -
So -

- it's only one month -

R xR X

- do you-
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- it wasn't like I was -

Explain the thought process -

- talk (inaudible) -

- on like if a 15 year old told you you're 15 or that she was 15, umm why would
you keep talking to her? A random person that you don't know.

I don't know. That like non, probably that she's not a real person. If that makes
any sense. Like she's just a person on the phone.

That you can manipulate right? So you get off on manipulating? Manipulation
and, and —

(inaudible)

And like the, umm whole like Emily Anne why that, why Emily Anne like -?

I don't know it's just a random name.

This Emily is Emily account something like Emily in class or something —
(inaudible)

- or is it something made up?

There's a couple (inaudible)

Yeah. Emily and [JJjflyeab it was always -

Um hum.

- like something like that yeah.

Right. But like why, like again help me explain the thought process behind that
like, why a girl? Why did you portray yourself as a girl?

Probably because they would be more, I don't know probably wouldn't feel as

threatened to talk to a girl than a boy. You know what I mean?
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They wouldn't?

Right. Something like that.

It was probably easier it get them to send you nudes —

Probably yeah.

- if they thought you were a girl they thought you were a girl sending them to then
a guy?

Right.

And if you know you were maintaining these the relationships like there was a
few where I mean it was like boyfriend and girl- or girlfriend and girlfriend type
things umm you know did, I mean did you feel like a you know an actual love -7
No -

- I mean -

- no, no.

- there, there are a lot of 'em and, and a lot of 'em like you said helped you
through a lot of tough times and like depression and everything that you were
going through I mean there had to been, [ mean there was a love you's exchanged
and things like that -?

Yeah that was just to get what [ wanted you know what I mean.

Like what did you -

I don't think -

- what was your end goal when you would start contacting -?

To get naked pictures from 'em.

Okay. And then you obviously had told the, the polygrapher that you would
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- to those images? I mean -

Yeah -

- you were sexually aroused -

- right, yeah.

- to those images? Umm, what, [ mean where would you draw that line then?

Of what?

For age wise?

Like 13.

132

(inaudible) yeah. Yeah.

And what about a 13 year old made it different than a 12 year old for you,
sexually?

Probably the age. Of just being like a teenager. Probably.

Umm the age specific searches on your phone or from your phone, like the 12
year old girls the 13 year old girl, that was you?

I'm guessing, I don't know. I mean I'm sure I looked that stuff up I mean that
was—

12 year old girl stomach -?

(inaudible)

Like 12 year old- stuff like that? Like those searches?

I don't ever remember searching that but yeah I mean, probably that was yeah I

mean, yeah.

[ mean I think you have like a thing for like girl's stomachs is that I mean -
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(inaudible) -

- we all have -?

- Right.

Yeah okay. Umm and then so it was like searches was that like on, just browsing
the web or -?

I don't know, I don't even remember searching any of that stuff it was probably uh
internet explorer something like that.

Okay. Now how many I mean would you be able to find a lot or -?

Back oh I don’t, I don't even remember, [ don't know, probably not.

So that's probably why you had to -?

Right.

- facilitate actually talking to thém?

To the girl, yeah.

Um hum. You had said and again I really just want to get this clarified, the -
relationship that ended 2018? You had said right?

Yeah, yeah.

So when you had went to Vegas and umm had that the new phone that you found
and umm your [Phone five that you had umm so those searches would have been
yours because no one else would have had -?

Yeah I'm guessing.

- access to it and umm which again were in that age range that said that you
prefer. Umm -

And that really shows how bad it is 'cause I don't even remember ever even
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searching anything there.

When in Vegas?

(shaking head affirmative)

How, how often would you probably commit a day when you were doing it?

Uh I have no clue. I mean there was girls I would talk to I don't know.

It was literally like you wake up in the morning first thing do was check your
phone?

Probably I don't know. I (inaudible) —

Last thing at night before going to bed, first thing when you get up type thing?

No I don't think it was like that.

When would you normally get up?

I have no, I mean I don't know that was three years ago I don't (inaudible)
probably eight or nine I guess ten I don't know.

You said like 10:30, sound about right?

Yeah.

Umm so again I mean you got to help me understand this because you know
we're, we're past the - thing in the past the 2018 and these are the new devices
that only you have access to, and the search history I mean I'm looking at is the
same. So I, I think we can be safe to say that [l didn't search those things.

Uh yeah I don't remember searching any of those though.

~But if you had the only access to the phones then have to be?

That Samsung Galaxy phone?

And the IPhone I uh five. 'Cause again we're past[Jjjjjjj falling out relationship,

113



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

R B R ZR B L R R R

R xR 2

dad doesn’t know your password and it was just you and him, and I'm talking
these searches were in Vegas -

When?

(inaudible)

- yeah but when I was in Vegas on that vacation I was friends with - though.
You said your falling out was before that.

No. My falling out was when we left Vegas.

And you sa -

I moved back to Indiana.

Right.

Moved back in 2018.

Hum and then but he wasn't out there with you guys it was just you and your dad?
In 20167

'17.

Was (inaudible).

When you went to Vegas.

I thought it was '16, but yeah no he wasn't with us.

Right and that’s what I'm saying those, the searches uh the times on those
searches -

(inaudible) I guess -

- were when you guys were out there so, that's -

Yeah -

- what I'm trying to say.
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- right. And that’s what I'm saying I don't even remember searching anything out
there. Is why I don't know.

Who all went to Vegas like a big party were you guys celebrating something?

No just me and my dad.

And you had had that planned for -?

Yeah we had that planned for almost a year probably before that.

You didn't meet anybody -

We sup -

- out there or -?

No. No.

So I mean why don't you think you're (inaudible) -

Well we did someone, one of his friends. Just like a friend we knew and he's
actually a pol- - Police Department uh I think he was -for a little
bit, way back in the day.

What's his name?

Uh well, what was his name uh I don't know. I don't even know. I don’t know, I
don't even know. That was my dad's friend I'm not sure.

And did you and dad did you guys share a room? One room or -?

In Vegas?

(inaudible).

Yeah, yeah.

Okay. So when do you think you have the opportunity to, to make these

searches?
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Oh I, I probably would have you know went to the bathroom or something like
that. Or maybe when he was sleeping or something.

Okay.

After you (inaudible) - professional services in the (inaudible) Meet Me or
something or whatever (inaudible) -

I never did that man.

No that was on there. Uh -

Meeting a girl in Vegas?

Um hum yep.

From Meet Me?

Um hum and just other uh Kik was (inaudible) messages on that and things like
the escort service that you were talking to on there.

(inaudible) - prices (inaudible)

Um hum like two, I think she -

I (inaudible) -

- at one point said like two fifty and you're like uh, a little much and -

(inaudible) like see I don't even remember that. I probably did though because I
mean we were talking about going to the Bunny Ranch so yeah probably did.
Which is, [ mean it's legal out there?

Right.

Anyway. Umm so what else about that umm that vacation stood out?

What do you mean?

Like I mean just go over the vacation. Like what you guys did.
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I mean we sight-seeing and stuff like that. I mean, that was really about it. Just
sight-seeing about every day, gamble and stuff [ike that.

And did, did you, did you ever arrange anything? You didn't go to the Bunny
Ranch you said?

No.

Why (inaudible) go there?

It was too far. It was pretty far outside of Vegas.

So -

It's super expensive. Way too expensive.

How much, how much?

It was like $400 for an hour.

For an hour? Oh. Yeah I could see that being a lot. Wh- what I mean what would
the, the price point that you would have been happy with?

Oh I don't know.

What about your dad? What price range?

Probably a hundred and fifty or something like that.

A hundred and fifty? And what would you expect out, for a hundred and fifty
bucks?

Probably head_

For a hundred and fifty?

Yeah.

What about your dad what would he think? And what would he want?

Probably the same I -

117



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

>

2

S S A

A SR A S A =

> Q2 R

Same?

- yeah probably the same yeah.

But I mean it had to be well, you weren't working at the time were you?

No.

So he was I'm assuming -

Right yeah exactly.

- paying for everything so he'd probably be in the, in negations somewhere if he's
got to pay double.

Right yeah (inaudible).

You know. Umm and did, did he try to I mean since he was the, the negotiator in
the, the pocket man did he try and negotiate it two or -?

No I just called 'em on the phone.

Well like the, the chats and stuff like that.

No.

So he left it up to you to try to negotiate prices -7

Yeah -

-and -?

- my dad's not really good with phones at all like anything electronic (inaudible)
that's why I got to do all his Chrysler stuff.

But I mean he -

It's ridiculous.

- I think he had mentioned like he knows like umm Facebook or -?

Yeah.
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- messaging everything -

(inaudible)

- like that?

Right.

Umm and that at the time were you, you weren't with-
No.

Right? Who, who was your girlfriend at that time?

I don’t think I had one.

And was umm trying to think -

- yeah she, she didn't go with you guys?

No (inaudible).

What did umm what she think of the whole law enforcement thing at your house
and -?

I told her and then I kind of quit talking to her after that.

Like what'd you tell her?

[ told her that I my house got raided and stuff. And, I told her because of the two
girls and that's it, [ obviously didn't tell her anything else (inaudible).

So what'd you tell her about that?

Like they said that I failed that thing and how they were questioning me about it

and stuff.
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And what'd she say?

I mean she freaked out obviously. I mean, she kinda it was more her quit talking
to me kind of thing.

She did?

Yeah.

I mean what, | mean, why would she -?

I mean we weren't like a serious boyfriend and girlfriend or nothing like that. It
was just kind of like a hang out thing. 'Cause we'd known each other our whole
lives pretty much.

So and again Kegan I'm just really trying to understand all this stuff and trying to
add it up. And it, I'm gonna be honest with you it doesn't. Okay? You know
giving a friend access, full access to your phone but not your dad and, and again -
I mean it's more of like my dad -

- just listen, just listen -

Right.

- and, and you know, being, being weirded out by showing your dad a picture of a
hot girl but yet negotiating prices to hook -

Well -

- up to get, to get a -, you know what I mean?

Well like I mean like I'm not going to show my dad a picture of a 16 year old girl
and be hey look at this girl. I mean I would never do that.

Well you even said 18.

Well I wouldn't, I, well I mean I didn't really talk to a lot of 18 year olds. You
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know. So I mean I wasn't really getting nudes from you know, girls like that
because I had, technically I had a girlfriend but.

I'mean -

That's why I never would want to like hang out with any one in person or nothing
(inaudible).

Because of what -?

I already had - I mean I already had a girlfriend. If I wanted to have sex with
someone I'd just have sex with her.

Is it umm -

But I mean you said that wasn't a, serious rela-
I mean it wasn't serious but I mean we had sex a lot.
You guys did?
Yeah.
So you did have a sexual relationship?
Oh yeah.
Umm, how old was -t the time?
She's my age. So she might be 25 now I don't know -
Twenty five and you've had no, no other contact with her since then? Since that
happened?
Not really. I don't even I think she moved to like to -or something like
that, I'm not even sure.

How do you know that?
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Facebook.

Gotcha. Umm but I mean I think we're at the point where you know with, with all
this information on your phone on sorry multiple phones, you know and your own
admission that you were talking to girls underage and, and umm I mean I'm not
talking one or two images that could be -

Right.

- kind of hidden -

Right.

- I mean you knew the stuff that was on your phone. Right?

I mean yeah I knew I talked to those gir's a lot on Kik and stuff yeah I mean I
don't think I ever deleted any messages on there.

Well you said you deleted the -

Well the whole app.

- yeah the apps and stuff like that so that way they couldn't hold it against you for

{

-9

No not even that -

- (inaudible) you said it -
- but more of —

- would look bad?

Yeah right.

You had, it would look bad. Umm -

Well not even that just more of like how she said just you know, I don't know

what -
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How she said -

- she really like, she kind of really like made me real- not really realize I already
knew but like, it was more of like a motherly type thing when I talked to t};at lady.
How she was like, you know you're young, you need to you know never do this
again and you need to get help and stuff like that.

I definitely didn't hear her say delete everything.

No I never said delete everything.

Well you said that she had told you to delete everything, stop what you're doing -
Well L, and I said actually not really like that but I mean she was like hey --

So why I mean why lie | mean you lied in the beginning to thefn that you didn't
make any fraudulent accounts, you didn't talk to underage girls, knowing I mean -
Right.

- they had your phones?

Right, right.

So why lie?

I don't know. The anxiety and freaking out about everything it's just like rﬁaybe if
I lied to get away with it or something you know. Probably some- something like
that.

And I mean I hope that's it's not your thought process today?

No.

Because obviously -

I mean I'm -

- today's completely different?
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(inaudible) yeah right.

I, what concerns me is and again I'm, as I expect you to be honest I want to be
honest with you.

Right.

Is just the whole - thing doesn't make sense to me. Uh you know the whole
dad thing doesn't make sense to me because I, I mean I'd feel (inaudible) my other
parent or -

Right.

- family member they would have way more trust for a random friend that you
know would do that and, and so honestly I mean I do not think you've been a
hundred percent honest about this and I, and I think there's other stuff you haven't
been honest about and that's something we, we do need to talk about too because
again it has been a very long process and a very detailed fine tooth comb process
to go through all these phones, to go -

Right.

- through every chat. 1 mean you talked to some people -

Right.

- and it's been very tedious. And when we find these things they have to be
clarified because again your name's are on the phones.

Right.

Your PIN.

Right.

One's a PIN and a swipe. And then it's all on you.
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A PIN and a swipe what do you mean?

Yeah you had like a swipe and a PIN in the back up on one phone.

I don't (jinaudible) -

So -

- the Samsungs or something.

- yeah so you know like I said the things that we need to clarify on that s'tuff, we
need to clarify and just as in the child pornography and the solicitation and
exploitation that you weren't honest like you said I mean you were just nervous
and -

Right.

- with the anxiety of getting caught you know the Delphi investigation we found
things that you weren't honest about eithe:.

What do you mean?

And that, I'm going to go into that because -

Yeah please do.

- what, we need to discuss it. Okay? Umm you had told investigators umm and I
know you say you don't remember a girl that you ever talked to but I know you
remember Liberty German?

(inaudible)

Right and you know you talked to her and you admitted to talking to her? And -

I don't think I ever did though. I think I talked to one of her friends like I told
them. (inaudible)

You, you admitted that you talked to her -
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(inaudible)

- for a few hours at a sleepover and then you blocked her because she was
annoying. You remember that?

You're right yeah.

You remember that?

Yeah. Um hum.

So again in going through with a fine tooth comb that's not what happened. And I
think you wanted to be truthful and it was hard for you 'cause you were scared. I
mean it's a double homicide investigation -

Yeah.

-1 get it.

Right.

I get that. But here's where you have to be honest about it. Because now we have
all the information. Okay?

Right.

And I'm telling you right now and you can say you don't remember but I'm telling
you for a fact you did not just talk to them during a sleepover. Okay. I'm telling
you for a fact you said, I, I umm I didn't uh exchange any pictures with them.
You said T didn't exchange any pictures with them.

I don't think I ever did.

I'm telling you that's fact you did, okay. Because the Anthony Shots persona that
uh the fake account -

Right.
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- that you umm admitted to making communicated with Liberty German on
Snapchat umm on Instagram, and like I said it, it was not just for a couple hours,
okay so we need to, we need to revisit that.

Right.

And we need to clarify that because right now what we have and that, what we
can officially go with is you saying that but we know for a fact it was a lie. ‘Okay.
That's what we know right now. Because we have the data you know and again I,
I made the comment in the beginning Snapchat thinks that -

Right.

- it all deletes -

(inaudible)

- it doesn't okay. So when do you thirkk uh how, how did you meet Liberty
German? You didn't meet in person but -

(inaudible) -

- how did you?

- I don't know. I literally I don't know.

And again -

I had to be on Instagram or something.

Okay. It was on Instagram.

Yeah.

And, and again you can't tell me you don't know because you have to know
because this needs to be clar- this can't be something that's left okay because we

know through the records -
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[ know it was so long ago I don't -

- but again like I said it's (inaudible)

Right, right.

Okay. So she added you on Instagram. When was that would you say?

I, I literally have no clue. I don't remember talking to her really. I didn't even
know who she really was until after I saw that on the news and I was like, oh wow
that name. Like I remembered that name.

Okay and here's, I mean again that's, that's a lie too because we know that for a
fact that when you were in Vegas, that on your device you were searching about
the Delphi investigation.

Yeah 'cause that's like right by our, you know what I mean.

Okay.

That's someone getting killed right out here.

But it's not just -

- be like what the fuck.

- it's not just something you saw on the news.

Yeah.

Okay. So I mean it's, it's a news article umm that you looked at on Safari, tips
pour in after suspect identified in Delphi double homicide. Umm new details in
the Delphi killings to be released, the audio clip, you remember the audio clip?
Right.

How many times would you say that you listened to it?

Oh I don't know. Probably a few I'm not sure.
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A few as in like one, two -?

I don’t know I mean trying to hear the guy's voice see what he said. I don't know
probably five or six probably I don't know.

Six?

[t wasn't really that long.

Six times.

Right.

Umm another article, information sought investigation into the deaths of Liberty
German and Abigail Williams. Umm it was a lot and you saying that it was a
party weekend, nothing but fun and that, that's not what your phone says. It's not
what your search history says.

Because I'm searching about people dying?

Not just people dying a person that you literally talked to -

Yeah but I didn't realize that at the time, that that's who I was talking to.

How do you not?

Because I don't think I mean like I said I talk to a ton of people.

Okay than I'l] -

And then like once I realized I was like whoa what the fuck.

When, when, when would you say you realized that, that it was, that Liberty
German the girl that you were talking to, was killed?

I, I don't know probably I mean a little bit after probably happening (inaudible). I
mean probably after it happened and I saw like her face and saw her name. Then.

Okay and then you told investigators that you had never talked to anybody -?
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Yeah I don't remember talking to her.

- (inaudible).

- I remember talking to one of her friends I thought.

You just said you remembered talking to her.

Well that's what- [ remember her being there, like with her friend but I don't
remember ever talking to her.

That’s, that's not what you said.

I said -

Said you talked -

- (inaudible) first interview.

- no you said, Kegan I don't I'm not here to argue with you okay. I'm not here to
lie to you either -

Okay well I'm not here to lie to you either.

But I'm telling you what you told investigators was you had talked to her, the
night of the sleepover -

This is three years ago. I, I mean I don't remember everything I told them. You
know what I mean.

There's no way. I, I mean and again -

Why would I think about that. That was the most traumatic experience of my life
and telling me that I -

I bet it was.

- killed people. So yeah why would I ever think about that?

Because it was traumatic experience.
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Why would I want to revisit?

Okay so-

Them telling me that -

- then why lie-

- (inaudible) them telling me that I failed a polygraph?

Then why lie to investigators about it? In -

[, I really -

-(inaudible).

- didn't think I did.

We're not, we're not three years into it or away from it now we're two weeks after
it happened okay?

Right.

Why did you tell them that you only talked to her one night when that -?

'Cause that's probably all | remembered. I mean ] -

(inaudible) remember two weeks.

- (inaudible). 1 mean like I said I talk to hund, hundreds of people. I don't
remember talking to one girl. You know what I mean.

Just one girl that got killed. You don't, you wouldn't remember that? Then why
care what happened? You said it I mean it was so important because -

It is I mean that's two little kids getting killed in a town that's right by me. And
that person's out here somewhere.

And one of the girls that got killed you talked to. Including the day of.

Okay then I mean a lot of people get -
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She -

- killed and then people talked to 'em what do you mean? That doesn't mean that I
killed them.

I didn't say that.

That's what you're, that's what you're saying like I -

Absolutely not. Did not say that.

You're implying.

Nope.

That I know something about that or anything like that -

What I -

- that's what you were implying.

No. What I'm trying to do is clarify -

And I'm telling you the truth I get that you don't believe me okay. But I'm telling
you the truth. Whether it's my whatever psyche telling me to put that out of my
mind that I don't remember it. I don't remember what I told them three years ago.
Okay well I-

I don't remember ever talking to her.

So you said you had never sent her any images?

I don't think I ever did.

There's an image that you sent to her. In a Ferrari that says (inaudible) sports car.
Yeah 'cause I have a Ferrari.

Well Anthony Shots did?

Okay.
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Right? Anthony Shots had a Ferrari -?

I don't, no I don’t remember that.

Here's another one that you had sent her. I hate how long it takes for this to warm
up, Ferrari. Here's another one -

Okay like I would send to everyone. I mean that's (inaudible)

Like I have a Ferrari.

Yeah like I would have a Ferrari what do you mean? Ididn't -
Anthony Shots (inaudible)

- okay but I don't, I don't remember that.

You were, okay -

You're acting like I remember every little piece of, like every little -
Okay well let -

- thing of every -

- let's -

- girl that I've ever talked to -

- let's get this straight then, so -

I forgot even about that name until you said that, ten minutes ago I forgot even
about that.

So Kegan Kline was not talking to Liberty German, Anthony -
Right.

- Shots was? Right?

Right, yeah.

Okay Anthony Shots was?
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Right.

So Anthony Shots, so when, when they were asking yoﬁ did you send her images,
you said no because you didn't but Anthony Shots did?

No because I don't remember sending them anything.

Okay well I'm telling you here's three off the bat, here's another one, here's a
couple more actually. And then here's one sent specifically to her, is it bad that
I'm super into you.

(inaudible) like I would say to every one of those girls. I mean it was the same
thing with every one of those girls.

But when you're telling me that you never sent her or Anthony Shots never sent
her -?

Because I don't remember ever sending her anything. I don't remember ever even
talking to her. I remember talking to her friend. Like, you're like think you're
gonna catch me in a lie and I'm not really lying to you at all. I don't remember it.
It's not, I've caught you in a lie - |

You haven't -

-itisa lie.

- you haven't though.

You said I've never sent her anything.

And you asked me do I remember that and I said no I do not remember that.

Well I'm telling you -

So I am not lying.

- I'm not, I'm not gonna argue with you about these little itty bitty word sentences
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okay.

It's not itty bitty when you're telling me that I know something about people that
have died.

On camera and audio recorded you said, I did not send Liberty German any
pictures.

Right, I -

Okay?

- don't remember ever doing that.

Well I'm telling you right now, you did.

Okay.

Okay?

All right.

So that’s a fact.

Okay.

That’s not me trying to catch you in a lie. That’s a fact.

Okay. You are trying to catch me in a lie because you keep asking the same
questions. That’s you trying to catch me in a lie. I don't remember it. Okay -
Okay -

- you can think that I'm lying to you but I really don't remember it.

And I'm telling you, you may not remember it -

Okay.

- but it happened.

But it happened okay, yeah. -
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So you can -

Right.

- this is a fact.

Right. Okay. Yeah.

Okay?

Right.

Fact.

Right.

So just like talking to Liberty German is a fact.

Right.

Okay? Anthony Shots communicated with Liberty German. And it's a fact that it
wasn't just for a few hours at a sleepover. In your own admission that you said in
the interview it is a fact on audio recorded and video recorded interview you said
well we never sent any pictures and then the very next couple sentences you said,
well [ knew they were at a sleepover because they sent pictures to me.

Yeah she didn't, her friend did.

Right.

Right.

So you knew that they were there and I mean you had said that she had sent a
picture. I remember that specifically.

(inaudible)

Again that's a fact I'm not trying to catch you in, that's a fact.

Right.
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Okay? Just like again it's a fact that you're communicating to her multiple days,
at a time. Just like other girls that you were talking to. Including up to the day
that she went missing, right before. And what I want to know is you would
communicate with her on what the, IPhone five was your primary device right?
Yeah.

That's a fact. Okay what other devices would you communicate with her on?

I don't, [ don't know, I have no clue of even talking to -

What other devices would you communicate with anybody else on, at that time
(inaudible) [Phone?

(inaudible) yeah.

Okay. Well on February 13th, this would have been logged in a little bit earlier so
that would have been eight o'clock in the morning at your house,- okay,
where you and your dad lived, two separate devices see the numbers here how
they're the same? Log in, log out. Log in, log out. One device. Log in, log out.
All within minutes of each other. To the same Anthony Shots Snapchat account.
What two devices were these? These, this is a fact.

Yeah I don’t (inaudible) -

And this is not -

- it had be that Samsung Galaxy than or something.

Why would you log -

(inaudible) ever -

- (inaudible) devices that makes no sense?

Talking having my Snapchat, my actual Snapchat open at the same time.
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This is, this is the exact same Snap, this is the Anthony Shots' account -
Yeah I know but I'm saying like using -

Two different devices -

- mine and then using another phone at the same time. Talking you know what I _
mean.

Yeah but why would you do that?

I mean to talk to more girls.

So -

It's the same account?

Yeah same account but you're using two (inaudible) -

No but what I'm saying is I logged out of that to log into my other phone.
Which was -

No.

- what was that, what was the other phone?

That's what I'm saying it has to be that Galaxy. That's

Which one?

There was like a Samsung Galaxy S I think or something I don't know.

S what?

Huh?

An S what, which one?

It was white, I'm not sure, I don't know. It had like a cracked screen real bad.
'Cause [ sat on it.

Okay another fact then, you said I did not talk to anyone about them missing.
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About the girls being missing.

Right.

Okay. Snapchat return, you had talked to one of her friends who had said to you -

Who [ was talking to?

- that you were talking to -
The whole time -

- absolutely, correct.
That's who I remember -
Yes. Correct.

Right.

She said, did you hear about Liberty. You respond on Anthony Shots, 'O.M.G.

what happened?' That's talking to someone about the two girls that were missing

and then wound up dead.

Right, I guess you're right yeah.

Okay same person, or the girl that you were talking to, says that Anthony Shots

was meeting up with Liberty German.
That's -

The facts.

- atotal lie. That's a total lie.

And then -

That’s a total fucking lie.

- in that conversation it goes -

That's a total lie.

139



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

RZ2 R 2

e xR 2 L

R 72 LR xR 2L xR L

I'm, I'm (inaudible) you, it's fact. Okay -

That's a lie.

- so you need to listen.

It's not a fact.

Same conversation of the O.M.G. what happened, du-du-du-du, Anthony Shots
says, 'yeah we were supposed to meet but she never showed up'.
That's a fucking lie. That's a damn lie.

How do you know? How can you -?

'Cause I know for a fact I did not ever talk to -

So how do you, no, no hang on, because you don't know a lot of things about all
this stuff but all of the sudden you know for a hundred percent fact -
Because I didn't fucking murder someone, yeah, so yeah I know -

I didn't say -

- for a fucking fact -

- (inaudible) -

- that I don't anything about what happened -

Okay have I one time said that you murdered -?

You are implying.

Absolutely not. I can honestly -

He's on your side.

- 1o -

(inaudible)

- I can honestly sit here -
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If you were someone else and I asked them -

- you (inaudible) or not -
- you would see that you -
I can honestly -

- were implying -

- sit here -

- for the past thirty minutes that I have done this -

- listen to me. I can honestly sit here and I'm telling you I do not believe that you

killed Liberty or (inaudible).

Okay thank you.

I can tel] -

Thank you.

- you that right now.
Thank you.

Okay?

Yes.

But you need to tell me -
I don't know anything -
- who was logging in -

- like I told you before -
- to these accounts?

- I do not -

- now you don't know again.
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So who was -
- talking (inaudible) -
- talking to the girl about you were supposed to meet Libby -
I don't remember ever -
- and she didn't show up -?
- saying that (inaudible)-
- now you don't remember again? N
Yeah because it -
See how this can -
- never happened, I don't -
- this is -
- [ don't -
- re'ally confusing.
N

- I never fucking told her I would hang out with her, I never anything like that.

You remember certain things, and then certain things you don't remember, it's

er R xR xR xR xR xR 2R

awfully convenient Kegan. It's really convenient.

A: Okay.

A: I went to school with him.

DC: Like high school? -~

A: Yeah. He was, I was friends with-
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Who's that?

Did you date her?

No. I was really good friends with her though.

Okay. What about ||| EGGEGEEEto'; that?

Her I
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Uh yeah he was grades lower than me but yeah. Yeah I even think he was like a
grade or two lower than me.

So what's you uh connect with that, that entire family?

Uh I used to actually stay with them a lot.

Who?
!

when 1 1ve |

Stayed with?
The family,_
All -
I Vs really like, really one of my good real, real good friends in like sixth
grade, fifth grade, seventh.
Umm, do you remember — {
So like I already know where you're and you're right I did talk to her yes.
Who?
Not say like that I remember when you says it's that girl - I did talk to her.
Back in the day.
Like you dated her?
No like I tried to talk to her.
Okay.
And that's like where you said a little bit ago about the family or whatever yeah.
That would be I guess an instant (sic) of a, of me knowing a family and you
know.

Umm so, a person associated with that family, directly associated with that
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family, was talking to Anthony Shots.

Right. Probably JJjright. Had to be.
And was looking to hook up with Anthony Shots. So she gives an address to
I

Anthony Shots. 'Cause she's coming home after school. And she wants to hook

up because parents are not home after school for a couple hours.

Who's that,-
Someone associated with the_

Okay.
And she gets off the umm —
Here (inaudible)(hands a bottle of water to Kegan) -
- this girl associated with _ gets off the school bus and there's a
guy with a ski mask peering in her bedroom window.
Okay so you're trying to say that's me or something?
No I'm not saying it's you I'm just saying there's another coincidence that we have
a girl talking to Anthony Shots account, then she gives an address —
(inaudible)
-
- to Anthony Shots, 'cause she wants to hook up with him —
See I don't even remember her give, ever giving me an address.
But it's, we have —
Right.
- and she did, she did and in fact there was actually a police report filed. When it

happened because —

Right. T
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- she comes home from school sees this guy with a ski mask looking in her
bedroom window, directly after giving this address to Anthony Shots, as a matter
of fact that's the incident that started everything else last time. That's how
everything started last time. Was that incident.

That's crazy.

I mean -

(inaudible) I'm -

I know how bad —

- hang, and on top of that, you searched about -on 2-19-17.

What do you mean I searched?

The day before that happened, your phone shows that you searched thejjjji
family.

What do you mean?

I'm telling you your phone searched -

Like on Facebook or something? \

Um hum.

Right. Okay.

Another coincidence?

Yeah I see what you're trying to put together but I swear to God I was not looking
in someone's fucking -

We didn't say that.

Will you stop. You are implying that I, God -

We're trying to get -
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[ know what you're trying -

- to understand our picture -

- to 1 know I get what you're trying to do. But I'm telling you I, I was never in a
ski mask looking in her fucking house no.

(inaudible) -

I've known them I could literally call- her dad right now and go over there.
But they do not know you're Anthony Shots. !

Exactly. But I'm saying if I wanted to get her or whatever I would fucking just go
over there.

But she -

Myself.

- wouldn't, give it to Kegan. But she would give -

She would though. She's told me before that she liked me. That's the whole
reason why I would talk, try to talk to her because I knew she liked me. That
doesn't mean I'm in a, in a ski mask at her fucking house.

(inaudible). I, what were you so concerned about with when you're in Vegas or
let's even go before you were in Vegas about being somehow connected to
Liberty German?

Because I talked to her friend on the phone.

But that wouldn't really I mean, you said yourself anyone can talk to a friend of
someone -

Right.

- that you were -
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But I mean if someone got murdered I would tell 'em you know anyone that I've
ever come in contact with recently you know what I mean.

Yeah but it, it went more than that. Kegan you were very concerned I mean the,
the searches in your phone umm and this is -

Yeah I'm concerned what do you mean someone gets killed around us, I'm
concerned yes.

Okay so —

Do you know what, when you gave your polygraph that you said Liberty like
what's her name I don't, I don't remember her name and then after you spent all
that time reading over it -

Because my brain is going crazy, what do you mean.

What [ mean is there's no way you didn't know what her name was and you sitting
there (inaudible) that Liberty whatever, whatever her name is, (inaudible) your,
your polygraph.

1 don't remember that.

And, and before the polygraph I mean you are looking up umm articles about it
mean you're, even before you guys went to Vegas, you guys are you know foul,
foul play suspected, umm (inaudible) -

Yeah I mean| -

- (inaudible) -

- yeah.

- update umm -

That's crazy.
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- foul play suspected, another one Delphi community concerned.

Right.

Umm so [ mean you're telling me that you police asking -

So everyone that looked that up is -

No.

- a suspect?

I didn't say that. But -

I know but I'm saying like just because I, I you know what I mean I'm freaked out
about someone dying.

If you uh —

Doesn't mean that —

- if you think that was on it's face right which I kinda do is say it doesn't make
sense that you would look at that. But we're marrying that up with —

It makes sense that I would at that because it's in —

No you're saying —

- my community (inaudible)

- (inaudible) make sense for us to question, question you about looking that up
when you're one of the last people to ever spoke to her before she wound up dead.
Or excuse me Anthony Shots was one of the last, the Anthony Shots account —
Right.

- is one of the last people to speak to her before she winds up dead.

Right and then you said that it could be because a friend of a friend says, well hey

[ talked to such and such and their friends but you're searching about umm, can
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law enforcement trace L.P. addresses from social media.

Well yeah. Why wouldn't I look that up. If I'm looking at stuff on the internet -
That's not just -

- about -

- that's not concerned in your, in your area that'.s because you knew you were
talking to her.

I'm talking about that I'm talking about I would look that up because of what I'm
doing you know what I mean -

(inaudible)

- I'm talking to underage girls so why would I not -

And including the one that got murdered.

Okay.

Right. That's makes sense.

I did not look that up because of that no.

Internet survey a server uh Jon uh murder of Jon Benet Ramsey, O.J. Simpson
after that, why that?

Those are unsolved cases what do you mean?

How'd you know, I mean this is a -

How do I know? They're the most popular -

No I'm saying -

- (inaudible) -

- how'd you know that this case was, was gonna be unsolved because this was a

few days -
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Because they put out the pictures of him. They put out a picture of him on the
bridge and a voice.

And then -

Yeah someone murdered someone and they have a picture of them or their voice
I'm gonna look to see if I know that person. Like why, what do you mean? The
guys on there telling everyone the State guy or the State Police Department guys
on there telling everyone if you know anyone that looks like this or anything call
in.

What, what we want to know, is who had access to the Anthony Shots account?
Me.

On two different devices?

Yes.

At the same time?

Yeah.

So if you are the sole owner of that account, the only one that had access to it -?

I mean on those day, that just looks like rie logging into one of my phones I was
logged in on that phone, I logged out, logged in on my other phone. That's what
that looks like. ‘

So you were the one that sent these pictures to her? You are the one -?
Imeanifl-

- that talked to her before -

-havetoI-

- the sleepover? You're the one that talked to her all that weekend and you're the
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one that talked to her, one of the last people to talk to her before she was
murdered? That's what you're telling me?

[ guess, yeah I mean —

You got to understand from our (inaudible) that's (inaudible).

Right.

That's (inaudible).

Right.

A hundred percent I mean, I'm gonna buy this for you-

Right.

- I'm going to take you —

Right.

- out in cars [ mean that's, that's the whole purpose of Anthony Shots?

Right.

Which whether you (inaudible) he's targeting (inaudible) looking for a girl that is
one going to believe the story?

Right.

Two gonna give you what you want?

Um hum.

So you were trying to get nude images from Liberty, and spoke to her actually —
[ mean —

- one of the very —

- any girl [ talk to. It's not just one girl it's any girl I ever —

It—
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- talk to.

- it's a girl that wanted a (inaudible) man?

Right, right. (inaudible)

I mean we're not, the reason this is a big deal [ mean —

(inaudible) serious —

- the other ones not dead. She's dead.

Right.

I mean the, large, the biggest case in Indiana.

Right.

Hands down.

Right.

The media attention I mean there's been no stone left unturned in this
investigation.

Right.

And the only thing of all the investigators, all the hours put into this and you have
to think of yourself a, you're a juror —

Right.

- you know yourself in this scenario and you're just listening to the evidence.
Right.

You have a guy that small town U.S.A., right? Small town U.S.A. you know so if
you're from a small town you get it, if you're not you don't.

Right yeah.

Okay. Umm you know your dads Facebook friends with some of Abbie's
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mother's friends, right so that's the kind of stuff you would expect to see in small
town U.S.A.

Right.

Allright? Your girlfriend, your current girlfriend is friends on Facebook with one
of Liberty's ex-boyfriends. Small town U.S.A. right, so there's still stuff that you
know that maybe like if we were in Chicago or something you'd look at and okay
that, that's it right —

Right.

- so okay so you take that, that for example. Then small town U.S.A., you know
the-?

Right.

Okay? They're at a sleepover at a-esidence, and that's you know the

whole thing with, with Liberty when she was speaking to Anthony Shots, they

Yeh.

- that, that the fam- the family that Kegan Kline knows, not —

Right.

- Anthony Shots knows —

Right.

- so now we're worried about grooming. We have, we have a guy that has troves

of child pornography on his devices. We have Liberty being groomed and, and
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unfortunately she was completely enthralled with Anthony Shots. Completely
like, thought you know I'm talking to this rich hot guy. I'm you know like as she
is completely in love with Anthony Shots.

Right.

So this account that you set up you know and I'm, I'm sure that you seen our
social media had said something like, you know waiting for Peter Pan to come
and it was like this like almost like a little hanging fruit statement for someone
that would target girls. You probably see that and think, this is gonna be an easy
target.

I don't get what you mean.

What more of a targeting thing right like a more maybe you didn't go into that
depth I don't know how much depth you went into looking for girls you wanted to
get nude images from as Anthony Shots. (inaudible) just like buck shot method
and see who comes back, but regardless she bought the story. She bought the
account so we have a friend saying that she knew that she was trying to meet up
with Anthony Shots.

See I don't remember ever saying to meet up with me though.

Okay but I'm telling you this is what we had.

Right, yeah (inaudible).

We have, we have that. I mean —

Right.

- we have that.

Right.
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We have multiple device log ins, from your house —

Right.

- on Canal Street for a Snapchat account within minutes of one another.

Right.

Okay? Umm we have the day that you gave your polygraph and your interview,
you, you were steadfast in I, I met them in the beginning of February. Like the
first or second. You were steadfast, yod never came off that. I never spoke to her
beyond February first or second and the guy says look, we know you spoke to her
the day she was murdered. You said absolutely not, I blocked her. She was
annoying me after the first or second, right? We have these images. You saying
that's not you know, what you (inaudible) that's a nude what are you for. We have
these grooming pictures. We have the money. The Anthony Shots money
account going to her. Right so this starts to stack after a while. I mean small
town U.S.A., independent of each other -

Right.

- yeah but then it starts to stack, right? We have the Kik messenger. Mes-
messages with all these my daddy references.

Right.

With regardless of what you say there are two different authors. Of those
messages. Regardless of what you say. Right? They're not both you. They're
both your, your devices their mixed but, the im- the phrasings different. It
changes. It is not the same person. So we know we have multiple account log

ins, with Snapchat. We have two different people using Kik messenger, talking to
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people from your residence. I mean all, all that hundred percent sure. We know
it. We know if for fact. So remove yourself from it (inaudible) bullshit and, and
trying to pick out every individual piece it starts to stack. It just keeps stacking.
The phone, your umm your phone that you had, every, all your search history was
deleted from 2-10 to 2-15. There's nothing in between. So now what's interesting
about that is all those other phones have complete histories, nothings gone.

Okay.

So during the time frame where this grooming would have been built up to
meeting, it's gone. It's.wiped away from your phone. But your other devices are
complete. So now it all starts to stack. The complexity of your Anthony Shots
persona. The cars, the influence of Lamborghinis, Ferraris.

Yeah.

It's not you. It's not your idea. You and I both know it's not your idea.

What do you mean? That's not my idea to take pictures of money and stuff and
send them to people?

The complexity of it, okay it's not just you.

I don't know.

Is it?

I mean like I said I mean the only other person that had access to my phone is
him. That's literally it.

Not at that time.

No, I, [ promise you. Anytime.

Not in Vegas.
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Right, not in Vegas. Yeah.

When you're searching non-stop about the Delphi investigation when you're
supposed to be on a vacation, when you're still actually sending Snapchats to
Liberty when you know she's dead. Messages —

I don't ever remember doing that.

Well I'm telling you you did. That's a fact.

(inaudible)-

And then -

- like that could be me sending that message to a ton of people. Like on Snapchat,
I would do that all the time send them to 40, 50 people —

Okay -

- at once.

- but again, that one in there that -

I, I know what you mean. I had nothing to do with that. So I mean I know I get
she's dead and 1 get you guys want to find someone but I literally have no clue
(inaudible) -

When you walked in here and said, I'm not a car guy.

I'm not.

Look at -

I know what a Lamborghini is what do you mean?

Well of course everyone does but -

A Lamborghini four fifty eight Italian, that's what that car is. And I'm not a car

guy, I don't even have my license. No, I'm, I'm a broke guy I don't, I'm not, I have
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no cars. Yeah. I mean I know what cars are.

Let me ask you why would you after you failed the polygraph about knowing
about Delphi investigation, come home, delete your Snapchat and your Instagram,
which you used to communicate with Libby and then you searched, how long
does D.N.A. last? Why would you do that?

I have no clue. I don't know. Because probably because they D.N.A. tested me.
Right.

So they obviously have D.N.A. on that body, 'cause why else would they D.N.A.
test me.

So why would you worry about your D.N.A. being on that body?

I wouldn't.

Then why'd you search -?

(inaudible) common question. That's just a common thing to freak out about like
why, you know what I mean?

No. I don't because you giving D.N.A. -

Right. So you obviously know I didn't do it.

- want, right? Right?

Yeah.

Right? But then you're starting to think, (inaudible) -

Not, see like -

Then why -

- (inaudible) saying (inaudible)

- why would you search?
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- you want people to do that but I wasn't -

Why would you care how long D.N.A. last? What if it Jast a hundred years?
What would it matter to you if it was on the body, then it would matter right? But
you knew a hundred and ten percent your D.N.A. wouldn't be there right?

Right.

So why does it matter how long it lasts?

Because I wondered if the person had D.N.A. on their body. If they actually knew
who the person was.

That doesn't make sense.

How doesn't it?

Because it doesn't. You, it doesn't.

Because in my mind I'm thinking these people think I killed someone. So if they
actually have D.N.A. on the body they're gonna know that I didn't do it. But if
there's no D.N.A. on the body then it's obvious that like okay well, that's weird -
But again -

- failed the polygraph -

- that just adds to it, everything he just said, it's stacking. This whole thing -

It's not though. If you get what I'm saying I mean it's really not. Like.

I, I don't understand -

I literally have no clue how that girl died, I don't know anything, anything to do
with it. Yeah that is a weird ass coincidence that I happened to talk to her like I
get that.

And then we go again something else that stacks on top of this, is when you talk
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to investigators I mean this is fresh in your mind, you just got back from Vegas,
you've been non-stop searching this stuff. . You have been talking about it with
other girls that knew Libby. You have been searching it before you went to
Vegas. And then you tell investigators, I was with my dad all day, we went to
grandma and grandpa's at noon -

No I told them I didn’t know what, I mean I don't ever leave so like yeah I'm
probably out at his house really but I mean -

I'm telling, again -

- I don't remember everything I did.

- well I'm refreshing your memory -

Like I told them that I would go and see my grandma and grandpa like a lot.

No. For a fact audio video recorded, on your interview -

(inaudible)

- you told them, a few days after this happened, you know you were with your dad
all day. And you know -

(inaudible)

- you went to your grandparents -

(inaudible) every did really.

- from on your, your interview said you either said twelve to two or twelve to
three. And then you came back home. That's what you said.

Right.

That's not a [ don't remember, that's a, that's what you said. Right?

No 'cause he was like hey you really need to think about this.
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Right and you -

(inaudible) you really need to think about -

- and that's what you said.

- so I was like well I mean -

Well your phone does not line up to that. And again that's another fact. I, you
don't have to remember it.

Okay where was my phone at, please tell me.

So it was at your residence -

67 East Canal alls, all day. 'Cause I don’t ever leave there.

Until -

Until when?

- you went to somewhere near your grandparent's house but you did not go to

your grandparent's house.

Okay.

I'm, that's the only other place I go. He sold me weed. That's literally the only
other place I go. I-

So why lie -

- (inaudible)

- several times?

Be- I don't. 1didn't think [ ever lied but I'm saying if I left my house on that day it
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was to my grandparents or to -

You said in an interview, audio recorded to two law enforcement officers
including an F.B.1. agent -

Right.

- you said I was here at home from this to this time then I went to my
grandparents and then we went right back home, and I was with my dad the entire
time. Done. I know -

Okay.

- that for a fact because you said it and that's what you said.

Okay.

But now you're telling me you -

Where were you last Monday at 7:45 p.m.?

Probably at home. But again -

Okay. I was -

Th -

- probably at home.

- this is, but what I'm telling you -

I mean do you get what I'm saying though like -

No I don't because -

- I mean you don't okay -

- you're, you're -

- okay where were you Monday at 7:457

(inaudible) Kegan this isn't about -
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Why don't you -

- me.

- know? You see what I'm saying though -?
No.

- like people don't remember every -

No.

- little thing about life.

They do when it involves them -

When I -

- (inaudible)-

- had nothing to do with it so why would I even -
But you (inaudible) -

- remember what I was doing?

- one of the last people to, this is why -
Okay (inaudible) -

- this is -

- butif I -

- such a big deal -

- did that don't you think I would know exactly where I was at?

Yes and that's what you told people -
Exactly.
- but it was a lie.

Okay so where was my phone at?
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I told you it was at your house -
Exactly.

- and then it went to where?
(inaudible)

It wasn't grandma and grandpa's -
Where was it?

- I'll tell you that much.

Where was, was it in Peru?

Yep.

Exactly. (inaudible)

Who's house is that?

[ have no clue. That's where my grandma live, | mean my

grandma lives on out by -

Right. It wasn't there.

I understand that but you connected to a Wi-Fi source that was in that house.

No I did not. I, I'm telling you one thousand percent, I don't go anywhere besides

.nd my grandma's.

So why would you, why did you tell investigators that you went there when you
didn't?

'Cause | well he was like well where do you ever go, that's the only places I go. I
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don't know what I was doing on that day. Two weeks ago. I don't fucking know.
So you -

It's like if someone asked me right now what were you doing two weeks ago on a
Monday -

Okay -

- I have not the slightest clue (inaudible).

- so then with your, with your logic then back then when you said that maybe you
weren't with dad all day then?

Right.

Right.

Yeah.

Okay. So, right?

I mean I don't know yeah I mean I went to my -

Could be possible?

Yeah I mean the only time I ever really left my dad was when I would go to

- really and get weed that’s about it.

And would you search -

I didn't have a car. (inaudible) -
Did you -

- nowhere to go -

Would it be normal -
(inaudible)

- for you to look up porn at grandma and grandpa's house?
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No.

'Cause that's what you were —

(inaudible)

- doing on your phone. At the time you said you -
That's fine.

- said you were there.

I wasn't doing that.

Then who was?

: - That's what I'm saying I'm telling you. Idon't -

It's not -

- hang out with no one besides-(inaudible) -

So how do you know - did it then because you don't remember what
happened -

All this pointing to him like more and more. Like the more you keep saying like
I'm like, if I'm not at my grandma and grandpa's house I'm not with my dad I
would be at [Jj Did I get fucked up that day, I have no clue what I was
doing.

(inaudible-

Why's that?

Huh?

Why's that?

The friend I went to school with.
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He's like one of your best friends as well is he not?

I mean he's a good friend yeah.

Umm how come when you rattled off your list of friends you'd known previously
you omitted-

Why would 1?

Yeah. He's like pretty much like seeming like one of your best friends if not your
best friend.

Yeah I mean he was a good friend of mine.

So you, you gave them a list of your friends twice, when they interviewed you
previously and you completely omitted|jjjjilif you didn't even mention him.
And even today you still haven't mentioned - and you even asked me
why when I asked you.

Because there's a reason why don't you look up - Indiana, look that up.
No tell me why. I don't have no idea.

Because he's a drug dealer big time. I don't want my name associated with
someone that sells pounds of weed I don't want that. I don't want to say that and
then the Peru Police Department be like okay well he messes with someone that
you know sells large amounts of weed let's watch him, let's arrest him —

You just said —

(inaudible)

- but you just said Jjjjk sells you weed and you're fine with associating -

- with him.
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- I mean - don't have no weed. And I really don't (inaudible).
You said he sells you weed.

Yeah but I'm saying like -

But you associate with him and you -

Okay well -

- (inaudible) -

- an ounce is a lot different than -

- so why -?

- a pound.

- why -?

The cops aren't gonna come raid his house over an ounce of weed.

If he's selling weed absolutely.

Okay well you guys need something better to do if you're raiding people's houses

for an ounce of weed.

So he, he just gets one ounce he gets it and he (inaudible) and he puts it on the

table and goes that's for Kegan? One ounce that, that's how I'm gonna make

money as a drug dealer I'm gonna sell one ounce to one particular -

Did I say that?

- person. You said only all he has is one ounce of weed.

I (inaudible) what I'm saying is a small time drug dealer is a lot different than

someone that's selling pounds of weed. That's a big difference.

Then why were you good friends with him?

Why you think? I had no job. I mean put it together you know I mean. Figure
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wanted. And I looked for it out there and I'm sure you looked at my phone when I
met that guy right? I'm sure you know about me meeting some guy in Vegas
right?

I think the more thing that I'm concerned about over a guy that you're meeting -
I'm saying like I met the guy to talk to him about weed.

Okay. But what I'm more concerned about of that is boy did we just give you
something from 2017 that you were able to remember just like that.

Because 1 know-, he's my best friend.

But yet know nothing about a girl that was murdered? You remember -

Yeah 'cause I didn't know her. Yeah I don't, I don't spend years of my life with a
person that got murdered yeah. I know- Like that is like my good friend.
Yeah I know stuff about him. What do you mean? That's totally different.

But then you just told us well I don't want to associate with him.

Yeah I don't want to tell them his name. What do you mean, I don't want to be

like yeah I know -

Okay and they would have just said okay_

No. You can put wheels in motion. I mean it's not hard to find out who he is and
what he's been arrested for and all that stuff, you know what I mean.

And - never been arrested?

Well I don't think so no. Not that I know of. He went into the military I don't
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think he ever got arrested.

What'd you mean when you said all this was pointing towards -

Like do you see how I'm on someone's country whatever you said, _
Road on someone's Wi-Fi. I never, I've never been to anyone's house on -
- Ever. I don't even know where that's at out there I just know that
those roads meet or it's something country. _ I literally have
no clue, like I don't know anyone, I don't know anything about that whole case.
Like yeah it looks terrible but I promise you. Like I know you guys are looking
for that person and it's not me, I know absolutely nothing. And I get the whole
-thing is like weird too but I swear I don't know anything.

Yes you do man.

I swear to God I don't.

Yes you do.

I really don't.

Yes you do.

I don't.

I just, I can't wrap my head around why you're willing to put all of this on you.
Why are you protecting somebody else?

Who am I protecting, what are you talking about?

I mean obviously you said that you didn't kill them. Right?

Yeah, what the fuck, yeah -

Okay.

- of course.
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Okay.

You think I know who killed them?

Absolutely.

Oh my God.

Absolutely because and you know why I know that?

Well you're obviously terrible at your job. If you really honestly think that, you're
absolutely terrible at your job sir. I'm sorry to say that but.

Do you know who killed those girls?

No.

Uh hang on, I'm not literally asking you right now. Do you know for sure who
killed those girls, no. Uh yeah I'm sorry yeah no, you did say no both times in
your polygraph and guess what that was deception.

Hey a lot of people fail those lie detectors, what are you talking about? Why do
you think they can't use -

Not-

- those in Court?

- not there-

There's a reason that -

- double homicide -

- you can't a polygraph -

- (inaudible)

- in Court, 'cause people fail like me who have anxiety problems that are freaking

out.
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But those people that fail for other cases or whatever you're referencing weren't -
talking to the victim of a crime the day of. Weren't grooming them -

0.]. Simpson yes he was.

Well you look that up too -

Yeah I know about, what do you mean?

But -

You don't know who O.J. Simpson is? Or no.

Weren't sending pictures to the victim, didn't say is it bad that I'm super into you,
I just don't understand why you're protecting the person I mean was, was it as
simple as that she just said, hey I'm going to the High Bridge and you told
somebody?

[ literally have no clue about anything about that.

But yet you were -

You can come in here and literally talk for 24 hours straight I don't know anything
about that.

But yet you remember a hundred and ten percent that you had a conversation with
a guy in Vegas on -

Yes.

- 2-23 (inaudible) -

Because I'm supposed to make thousands -

- about -

- of dollars yes.

- about weed, about buying weed?
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Yes.

Buying to get, to smoke weed?
No.

You said you talked -

To sell weed. -

(inaudible)

Because I couldn't get it. I met up with that guy that's the only the guy I could

find. Met him on Craig's list -

Why not -

- it's literally -

- why not meet and tell him that? Yeah I couldn't, I couldn't, go party and have
fun?

Because he's waiting on it. If he's waiting on me hey I need you -

Are you scared -

- to find me this.
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- of somebody? What they're going to do -?

I swear on -

- if you say something?

- no. I literally don't know anything. Like I was supposed to make thousands of
dollars by finding him that weed that's it.

I'm not talking about the weed anymore.

I know but I'm saying like, that's what I'm saying.

Who are you afraid of to tell that was using the Anthony Shots account?

Nobod — I told you Il that's the only other person that could have my phone.
That's literally it.

Not in Vegas.

Okay.

He's not talking to Liberty?

I don't remember talking -

So who was?

- to them.

Okay then who was?

I don't know. Obviously it was me but I don't remember it. You know what I
mean [ just don’t remember talking to ‘em.

We had this case a while back and umm this guy had, this fricking little kid was
uh in the bathroom and uh overflowed the toilet. So he yells for help and uh the
dad gets pissed off, comes at the kid, mom intervenes. The dad punches the

mother. You know she runs away, he chases her down, hits her, bites her in the

175



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

23

DC:

Q:

DC:

stomach, runs back inside, slams the kids head into the toilet, fractures his orbital
socket puts him upside down and starts dunking his head into the toilet that was
overflowed.

Jesus Christ.

Now what would you think about that guy?

He should get hung, right now. He should be killed.

So that guy should get killed?

Yeah. One thousand percent.

What do you think that person is capable of?

What if that person capable of?

Yeah what would you think a person like that is capable of?

Probably anything. 'Cause he killed some kid.

He didn't kill the kid, the kid lived.

Oh shit. Well I mean, I mean he obviously tried to kill his kid. Whether he lived
or not. I still think he should die either way because he obviously attempted
murder on the kid. So.

Step out for a second I'll be right back.

Do you have enough water?

Need anything?

(Deputy Clinton leaves the interview room)

Q:
A:

I appreciate you -
And I want you to know I'm literally not lying to you. Like I know this is your

job and you're, I swear I know no, like I get how bad -
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Kegan -

- look -

- Kegan -

- no will you please listen to me for one second. I know how bad -

(inaudible)

I know, okay all right -

- hard for me to listen.

Because people lie to you every single day. [ (inaudible) -

Well it's not only just people but I sit here and you, and I hear you say that -

Right.

- I, I'm, I'm truly hearing you say that.

Right.

Okay? And my gosh is it familiar because you said the same thing to the
investigators when you talked to you about this before.

Exactly.

And I'm not talking about the Delphi stuff, I'm talking about the child porn and
the child solicitation. You talked to underage girls you said the same thing to
them, before you admitted to it. So that's why it's hard for me'to believe that
because I hear what you're saying, and you said the same thing when [ know for a
fact you were lying because then eventually you told the truth.

Well yeah -

Eventually you did.

- well yeah.
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So you telling me that you -

Once they put the pictures out and they're like hey -

Yeah uh huh -

- here's the evidence we got -

- (inaudible) -

- yeah I'm like yeah of course.

Absolutely.

Right.

And that's why it's hard to believe that and then like, like Deputy Clinton said,
you have this whole stack and I mean you can argue like the small town thing
again, absolutely. You can argue that you are a concerned citizen, that was this
happened in your back yard close. You can argue that for sure. But, when you
throw into that you literally talked to her -

I get -

- right before -

- you say that.

- she was killed.

I understand. I get -

Then -

- how that looks trust me.

That you tell investigators that you only talked to her once and you blocked her.
That's what I remember.

(inaudible)
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Okay I get what you're saying.

You said -

But what I'm saying in my memory that's what happened. I don't remember ever
talking to her, like that, I remember -

So why do you have -

- (inaudible) -

- altered memory?

I-

I feel that you feel somewhat responsible.

For what?

For them dying.

Why would I feel responsible for something I know nothing about? What do you
mean?

You don't, I mean you, when you, when you tell me I know nothing about this -
(inaudible)

- right? That doesn't make sense because you researched it, you research -

[ did not re — I, oh my God so every single person that like Google searched about
them dying is a suspect?

But those people don't tell me well I know nothing about this case. I don't know
anything about this case, I never talked to the girl that died.

Because I don't remember -

I-

- ever talking to the girl that died.
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I'm telling you, you did.

Okay I get what you're telling me but I don't remember that. So I'm not lying to
you. If I don't remember it how am I lying to you?

Okay so I'll give you, I'll give you a scenario then and you tell me, you sit in my
shoes okay?

I know, trust me.

Just no, I want to give you a scenario and I want you to tell me your honest
opinion.

Okay.

Okay? So you ha- you're working a, a uh case. Okay let's say it was a, a gas
station robbery.

Right.

Okay. And you're the investigator and you see the video caméra of this guy
walking in, he robs the place and he shoots somebody and kills them. Okay?
And then you need to talk to him. And he goes, I don't remember that. What
would you do?

I mean -

I'm not saying you killed anybody but -

Right.

- I, I, I'm try- what would you do in my shoes? Oh okay.

Right [ would investigate it.

You have him on video right? You have evidence, you have all this evidence

showing that it was him.
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Yeah.

But he tells you he doesn't remember.

So where's any of the evidence that you have.

Just (inaudible).

That's not evidence. That's me talking to the per- that's not evidence of me killing
anyone. I've never even, I can't even remember a time I've been to Delphi -
(inaudible)

-and -

- and again I didn't say you did.

[ know I don't know anyone that -

Listen -

- did.

- listen, so again we're talking evidence right.

Right.

We have evidence -

Court of law evidence.

- physically talking to a girl that was murdered.

Right.

Right before she died. And we have witness statements that talk to Anthony Shots
that said they were talking about meeting up. Even to the point so far that she
said Anthony Shots told her when they said oh my God what happened, hey I was
supposed to meet her, but she didn't show up. That's evidence -

I don’t think I ever said that.
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- man. I'm not, I don't again, that goes back to the, I don't remember thing -
(inaudible) I, I don’t think I ever -

- the guy at the gas station.

- said that.

But that's -

I think you were saying to (inaudible) -

I'm not telling, ['m not just saying that -

Okay well -

- I'm telling you -

- (inaudible).

- and so if you don't remember it that doesn't mean that it didn't happen. And I'm
not saying that you did it but we need to know why did it.

Yeah.

And the only -

You do.

- person right now that you're telling me had access to the Anthony Shots account
was you. And the only person that used your phone for the Anthony Shots
account was you. So -

Yeah. That doesn't mean I killed two peotle.

I didn't say that but you did sure tell her then that you were supposed to meet her
and she didn't show up though. Because that’s evidence. That's true fact evidence
okay. So let's just exp — let's just focus on that one minute detail. That

conversation that happened, that went back and forth and again I'll refresh your
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mind where the girl contacted Anthony Shots and said, 'did .you hear what
happened to Liberty'. And Anthony Shots responded, 'O.M.G. what happened'.
And then she goes and tells him what happened and then Anthony Shots says,
'well ] was supposed to meet that girl but she never showed up'. So let's focus on
that one conversation of evidence we know is true and it doesn't matter if you
remember or not -

Right.

- but who then would have had access, who would have said that then if it wasn't
you who supposedly is the only one who has access to -

Nobody.

- who would have s- but that's not, we know that's not -

I'm saying like nobody had access but me so I don't -

So then it was you who said that?

What I'm saying is I don't remember saying that but it had to be me; if I'm the only
person -

Right.

- that uses it.

So why would you say, I was gonna meet her but she never showed up. That
make, why would you say that?

Why, why would I ever go meet someone?

I don't know, tell me.

Exactly, I wouldn't. That's like me -

So -
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- oh whatever.

(inaudible) saying that, that's right I need to know.

No I'm saying I probably said that but what I'm saying is I would never go meet
someone. The girlfriend I have now I wouldn't even meet. 'Cause I was like so
nervous because of all the stuff that happened I'm just like -

So then did you give the information to someone else, [ mean did -

No.

- was there, was there some sort of -

I wou -

- and, and I can see that happening, I mean I can see you making a statement of,
oh man this girl wants to meet, she's going to the High Bridge today and then
whoever you told that -

I (inaudible) -

-to -

(inaudible)-

- went to the High Bridge that day.

- about stuff like that. I would never talk to someone about girls I talk to or
nothing. That's not what I would do.

But then again we, we have to go back to that one narrow scope of a conversation
we're looking at, why would you say that to that other person? Why would you
say as Anthony Shots, I was going to meet that girl and she didn't show up.

I don't know. Idon't know.

You know even, even before that we have witness statements that Liberty was
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looking at meeting Anthony Shots. So again that's another piece where we're
making this even bigger now and looking at this, now we have multiple people
saying that. Why would Anthony Shots do that?

I don't know. I really don't have a clue. Like I said I don’t remember talking to
her. So I don't know why I would say that.

Do you see why this needs cleared up?

Yeah trust me [ know it needs cleared up, you need to find the person that did it.
Yeah.

Well the person that did it as in sending those messages was you.

I'm talking about the person that illed them.

Okay well I need cleared up why -

I told you. For the past 30 minutes —

Listen-

- I've told you. I'm not lying I don't knovs anyone who did this, I didn't do this, I

don't know anyone (sic) I don’t know any of that.
You just said you knew
I'm saying I don't know who looked in her fucking window.

But -

I don't know anything about that.

- what I'm telling you is we need to clear up the statement of Anthony Shots. We
need to do that because we can-

I said it three times now. I never remember saying that. Even if I said it, [ don't

remember saying that.
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Okay but as a law enforcement officer you investigating a, a -
Right.
- a murder, at a gas station.

Yeah.

Just because the person that you have on video and you have the evidence that did

it says, well I don't know. Can you leave 1t at that?

You have to get evidence in a Court of law.

You have video -

(inaudible) Yeah is his face showing in that video and everything?
(inaudible)

Well then take him to Court what do you mean.

Right.

Right.

So we have to clear it up just because someone says they don't remember -
I know.

- doesn't mean they didn't do it.

I mean (inaudible) -

That's the point I'm trying to make okay.

I get what you're saying yes. I totally understand.

'Cause we know for a fact that Anthony Shots said those things.
Right.

And that's why it needs cleared up.

Right.
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And again you saying you don't know does not clear it up.

Well that's what you're gonna get outta me because I really don't know. I don't
remember saying that. That just goes to show you how serious like I, like I've
talked to so many girls I don't even remember saying that.

But again, I mean we go back to the, the whole thing you talked to a lot of girls
but unfortunately one of the girls -

[ understand that.

- that you were talking to umm -

Okay.

- was killed.

Yeah.

So that's why it needs cleared up.

So don't you think maybe I would think about that in my mind?

Absolutely and that's why -

Exactly.

- and that's -

So why would I be saying [ don't know?

- and that's why you searched, can you trace L.P. addresses from'social media,
that's why you listened to the audio clip, that's why you umm did server umm
search server information see how much information gets storéd on servers.
Umm because you were thinking about it. Especially on a vacation you're
supposed to have fun, you're supposed to be in Vegas having fun -

That server thing isn't, that server things about work and stuff.
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Right.

[ mean searching about servers and stuff that would have to do something with
my work.

So right after, right after and I'm talking minutes, that you are searching, police
continue to pursue leads in Delphi girl's murder uh girls missin;g after posting
Snapchat messages article, umm all I mean that's girls missing after posting
Snapchat messages an article you search, can you trace I.P. from social media. So
were you thinking about the Delphi investigation?

I probably was -

(inaudible)

- constantly.

A few minutes later there's where you start searching about internet servers. So
randomly you're reading all these articles -

So I'm (inaudible) -

- about Delphi -

- I was obviously like well I talked to her friend and stuff so. They obviously
could see that I talked to her friend on Snapchat, that's probably why I searched
that. 'Cause I was probably like oh fuck I talked to that person's frichd.

But again you didn't just talk to that person -

I know -

- you talked to her -

- but what I'm saying is I don't remember talking to her. So in my brain I was pro

(inaudible) -
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You told investigators you did.

Okay but I'm I don't though. I don't remember that now.

Why would you -

I don't remember even when I told them. 1 don't even like I don't remember what
I did last week I don't -

But do you see how you're picking and choosing things you remember?

No I wish you would see from my point of view. The -thing has
nothing to do with me remembering anything.

No I'm, I'm not talking about that [ mean you sat here -

(inaudible)

- and said that umm the woman that interviewed with you was very motherly, you
remembered that she was -

I do remember -

- very motherly -

- her being really nice.

You remembered that she told you that you need ‘to stop and that you remember
you told her you have a problem.

(inaudible)

So you remember all these things but then you just sit here and tell me well I
don’t remember any of that. But that's -

I never said I didn't remember about the lady.

The interview. She was a part of the interview.

Okay.
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She's the one -

So was the other guy screaming at me the whole time. Trying to be the good cop,
bad cop.

He did not scream at you in that interview.

Okay maybe not scream but you know what I mean. He's trying to do the whole
thing get in your face and try to get you to, I'm not stupid.
When you're interviewed in -

(inaudible)

- in the bus and everything like that no one got in your face.
I'm not talking about that.

[am.

I'm talking about in here.

Okay I am.

Okay well I'm not, I don't even remember what I said to them.
But you -

I'm talking about in here. I remember everything I told them.
You're, you're contradicting yourself.

I remember them showing me the pictures in the bus.

Um hum.

That's what I remember.

And you remember her being -

And I remember -

- motherly.
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- her saying well if you can't do this come take a polygraph and I was like well I'll
do whatever you want. I'll take D;N.A., I'll do whatever. That's what ] remember
her saying in that bus.

I'm going to step out and I mean I, I seriously need you to stop picking and
choosing memory. You can say that you're not but -

Okay I'm not.

- I'm telling you you are.

I'm really not.

Okay and when you're being presented with these facts that we have and you're
telling me that I don't remember, that doesn't make them disappear. Okay?

Okay. I get that but I can't re-think, I can'i re-remember something.

Try. Because this is important.

Okay.

If you're going to tell me that the double homicide of these girls are not important
and -

When did I say that one time?

You don't want to remember it.

Is -

Is it not worth remembering?

I told her everything I remembered.

Okay well you need to sit here and you need to start remembering more because
this is -

I'm -
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- important.
- there's nothing else I know.
Okay.

All right.

(Detective Vido leaves the interview room)

(Unidentified Officer enters interview room)

Q:

L A e S

R R »

All right brother. Looks like, road guy took the comfortable cuffs so I got to put,
I got two pair for you though. All right I'm gonna take you over to the County
Jail.

(inaudible)

Yeah. Umm they'll book you in and everything all right. You got no bond.

All right.

So umm I don't want to be the bearer of bad news but —

Yeah.

- if you uh unfortunately go to trial and, and this is all found (Officer places
handcuffs on Kegan Kline) guilty or whatever, this will probably 40 some years
be your last, last trip outside so. Because you won't bond out.

Is there any way I could get them (inaudible).

Uh I, I can't put I got to put 'em like that when there's with these kind I can't —
Okay.

I'm gonna double lock 'em. So, go ahead and have a seat right back down there
until I get —

Honestly I don't know if I can.
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Q: Okay then just stand there then for me then. (Officer opens the interview room
door) Vido, can I ﬁse your key to double lock please. Okay. Umm you know
what (inaudible). (Officer takes handcuffs off Kegan Kline) Put your mask on for
me please and then take, if you want to finish up your water too go ahead and do
that. Yeah right side up this time.

A: Yeah.

Q: Okay. (Officer places handcuffs back on Kegan Kline) (inaudible) Hang on one
sec, just if you don't want to sit down just stand there —

A: Okay (inaudible) —

Q: - I want to make sure everybody's ready.

(Unidentified Officer leaves interview room, then reenters)

Q: All right Kegan.

(Kegan Kline leaves interview room with Unidentified Officer)

END OF STATEMENT
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STATE OF INDIANA )
COUNTY OF MIAMI )) >

. I, Lynn M. Weil-Maynard, Court Reporter for the Miami Superior Court II and
for the County of Miami, State of Indiana, do hereby certify:

That said proceedings were taken down, on a mechanical recording device, at the
time and date therein named, and was thereafter reduced to typewriting by me and the
foregoing is a true and correct transcript of same. Said transcript contains 194 total
pages.

I further certify that I am not interested in the event of this action.

WITNESS my hand and official seal this 28th day of February, 2022.

Miami Superior Court II
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